

**SAĞ  
BEKE  
TAKVİYE  
ŞART**

## ROSİER İDDİASI!

SAMSUNSPOR, sağ bek pozisyonunu güçlendirmek için Osasuna'da forma giyen Valentin Rosier ile ilgileniyor. Zeki Yavru'nun aynılığı sonrası bu transferi gerçekleştirmek isteyen kırmızı-beyazlılar, Rosier ile görüşmelere başlayacak. Tecrübeli oyuncu, Türkiye'de Beşiktaş'ta da oynamıştı. ■ 12'DE

## Samsunspor'dan 60. Yıl Yaz Şenliği

SÜPER Lig ekiplerinden Samsunspor'da yönetim kurulu üyeleri, "Samsunspor 60. Yıl Yaz Şenliği"nin, "Bu Şehrin Çocukları Samsunsporludur" mottosuyla birçok etkinlikte birlikte kulüp tesislerinde yapacağını açıkladı. ■ HABEREİ 12'DE

## Dorsch pazarlığı!

SAMSUNSPOR'un, 28 yaşındaki Alman orta saha oyuncusu Niklas Dorsch ile ilgili iddia ediliyor. ■ HABEREİ 12'DE

## Makoun transferi çıkmaza girdi!

SAMSUNSPOR'un, Levski Sofia forması giyen Venezuelalı stoper Christian Makoun ile ilgili iddialar gündeme geldi. Ancak transferin gerçekleşmesinin kolay olmayacağı öğrenildi. Şu ana kadar adı hem Samsunspor hem de Trabzonspor ile anılan Makoun, Şampiyonlar Ligi'nde Levski ile şansını denemek istediğini açıkladı. ■ HABEREİ 12'DE



**Drongelen için  
buluşacaklar!**

TRENDYOL Süper Lig'de gösterdiği başarılı performansla dikkat çeken Rick Van Drongelen, büyük kulüplerin radarına girdi. ■ 12'DE

GAZETE

FIYATI: 15 TL

Hayata Dair Ne Varsa

# Arena



17

Haziran 2026  
Çarşamba

## Samsun Emniyetinde TOPLU TAŞIMA masaya yatırıldı



SAMSUN İl Emniyet Müdürü Ahmet Arıbaş, toplu taşıma sektörünün temsilcileriyle bir araya gelerek güvenlik, trafik ve narkotikle mücadele konularında değerlendirmelerde bulundu. ■ 11'DE

Samsun için kritik uyarı: Yağış arttı ama kuraklık bitmedi

## RİSK SÜRÜYOR!

OMÜ'den Prof. Dr. Yusuf Demir, Samsun'da yağışların artmasına rağmen kuraklık riskinin sürdüğünü belirterek, kentte aynı yıl içinde hem sel hem de su sıkıntısı yaşanabileceği uyarısında bulundu



Yusuf DEMİR

### YAĞIŞ REJİMİ DEĞİŞTİ

ONDOKUZ Mayıs Üniversitesi (OMÜ) Ziraat Fakültesi'nden Prof. Dr. Yusuf Demir, kentte artan yağışlara rağmen kuraklık tehlikesinin ortadan kalkmadığını söyledi. Demir, iklim değişikliğinin Samsun'da yağış rejimini

de değiştirdiğini belirtti. Yağışların kısa sürede ve şiddetli şekilde gerçekleştiğini vurgulayan Demir, bu durumun suyun toprağa işlenmesini engellediğini, büyük kısmının yüzey akışıyla kaybolduğunu ifade etti.

### HER DAMLA KORUNMALI

SAMSUN için yeni dönemde risklerin arttığını söyleyen Yusuf Demir, özellikle yaz aylarında su kaynaklarında baskı oluştuğunu, kış ve bahar aylarında ise sel ve taşkın riskinin öne çıktığını dile getirdi. Demir,

suyun artık sadece doğal bir kaynak değil, stratejik bir güvenlik unsuru haline geldiğini ifade ederek, Samsun'da her damlanın korunmasının geleceğin en önemli konusu olduğunu söyledi. ■ 8'DE

## Kanseri yeni kıtalararası yolculuğa çıktı



HABEREİ 9'DA

## LADİK GES'TE ÇİFTÇİLER İÇİN ÖRNEK MODEL: Tarım ve enerji bir arada

SAMSUN Büyükşehir Belediyesi, yenilenebilir enerji üretimi ile tarımsal faaliyetleri aynı alanda buluşturan Agrioltaik Tarım Uygulaması'nı Ladik ilçesindeki Güneş Enerji Santrali (GES) sahasında hayata geçirdi. Çiftçilere örnek olması amacıyla başlatılan projede dikim çalışmalarını tamamlanırken proje ile enerji üretimi yapılan alanların tarımsal üretim için de değerlendirilebileceği ortaya konuldu. ■ 6'DA

## Başkan Sandıkçı talepleri ve önerileri yerinde dinliyor

CANIK Belediye Başkanı İbrahim Sandıkçı, vatandaşlarla istişare halinde çalışmaya devam ettiklerini ifade ederek talepleri ve önerileri yerinde dinlediklerini söyledi. ■ 6'DA



## İlkadım'da temizlik araç filosu güçleniyor

İLKADIM Belediyesi, kentin temizlik hizmet kalitesini arttırmak ve vatandaşlara daha iyi hizmet sunmak amacıyla temizlik araçları filosunu güçlendiriyor. ■ 6'DA



## Sanayi hayali gerçeğe dönüşüyor

SANAYİ ve Teknoloji Bakanlığı, Alaçam Organize Sanayi Bölgesi'ni Bafra Organize Sanayi Bölgesi ilave alanı olarak kesinleştirdi. Karar, Alaçam ve bölge ekonomisi açısından yeni bir dönemin kapısını aralarken, yatırım ve istihdam umutlarını da artırdı. ■ 4'TE

## Kokarcanın sonunu samuray arısı getirecek

■ 7'DE

## Bakan Ersoy: Şehirlere değer katıyor



KÜLTÜR ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri Ersoy, Türkiye Kültür Yolu Festivali'nin şehirlerin kültürel, turistik ve ekonomik değerine önemli katkılar sunduğunu belirtti. Festivalin yedinci durağı olan Samsun'da 20-28 Haziran tarihleri arasında yüzlerce etkinlik gerçekleştirilecek. ■ 2'DE



## Türkiye-Romanya iş birliği güçlendirildi

SAMSUN TSO koordinatörlüğünde, Romanya Ticaret ve Sanayi Odası ortaklığında Türkiye-AB İş Diyaloğu II Hibe Programı (TEBD II) kapsamında yürütülen AB destekli "Doğudan Batıya Sürdürülebilirlik Köprüsü Projesi" kapsamında Romanya'ya çalışma ziyareti gerçekleştirildi. ■ 7'DE



## Cezaevinden ekonomiye katkı

SAMSUN'da ceza infaz kurumlarında hükümlülere üretilen ahşap ve el sanatları ürünleri, açılan sergide vatandaşların beğenisine sunuldu. Piyasa değerinin altında satışa çıkarılan ürünler yoğun ilgi gördü. ■ 2'DE



Samsunlu mühendis'in "Mikroplastik Projesi" uluslararası yarışmada ZİRVEYE ÇIKTI ■ HABEREİ 4'TE



BAFRA.....	28 - 15
ÇARŞAMBA.....	28 - 15
VEZİRKÖPRÜ.....	32 - 15
KAVAK.....	27 - 15
HAVZA.....	28 - 13
TEKKEKÖY.....	29 - 18
19 MAYIS.....	23 - 17
TERME.....	28 - 16

# TÜRKİYE KÜLTÜR YOLU FESTİVALİ'NİN 7'NCİ DURAĞI SAMSUN OLACAK

## Bakan Ersoy: Şehirlere değer katıyor

Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri Ersoy, Türkiye Kültür Yolu Festivali'nin şehirlerin kültürel, turistik ve ekonomik değerine önemli katkılar sunduğunu belirtti. Festivalin yedinci durağı olan Samsun'da 20-28 Haziran tarihleri arasında yüzlerce etkinlik gerçekleştirilecek

KÜLTÜR ve Turizm Bakanlığı tarafından Türkiye'nin farklı şehirlerinde düzenlenen Türkiye Kültür Yolu Festivali, bu yıl Samsun'da sanatseverlerle buluşacak. Festivalin yedinci durağı olarak belirlenen Samsun, 20-28 Haziran tarihleri arasında dokuz gün boyunca konserlerden sergilere, tiyatro gösterilerinden söyleşilere kadar çok sayıda etkinliğe ev sahipliği yapacak. Bakan Mehmet Nuri Ersoy, festivalin yalnızca bir kültür sanat organizasyonu olmadığını, aynı zamanda şehirlerin tanıtımına ve ekonomik canlılığına katkı sağlayan büyük ölçekli bir proje olduğunu ifade etti. Ersoy, Kültür Yolu Festivali'nin her yıl daha geniş kitlelere ulaştığını ve ev sahipliği yapan şehirlerde ciddi bir hareketlilik oluşturduğunu vurguladı.

**EKONOMİYE KATKI SAĞLAYACAK**  
Cumhuriyet'in temellerinin atıldığı



şehirlerden biri olan Samsun'da gerçekleştirilecek organizasyonun, kentin tarihi ve kültürel değerlerini

ön plana çıkaracağı belirtildi. Festival kapsamında şehrin farklı noktalarında kurulacak sahneler ve

etkinlik alanlarında sanatın birçok dalı vatandaşlarla buluşacak. Özellikle konser programlarının



yoğun ilgi görmesi beklenirken, Batı Park başta olmak üzere çeşitli alanlarda ünlü sanatçılar sahne alacak. Binlerce kişinin katılımının beklendiği festivalin, Samsun'un yaz dönemine de hareketlilik kazandırması öngörülmüyor. Samsun'da düzenlenecek Kültür Yolu Festivali'nin hem şehir ekonomisine hem de turizm potansiyeline katkı sağlaması beklenirken, etkinliklerin yerli ve yabancı ziyaretçilerin ilgisini çekmesi hedefleniyor. ■ Ercan ÜSLÜ

## CEZAEVİNDEN EKONOMİYE KATKI: ÜRÜNLER SERGİDE SATIŞA

# Cezaevlerinde üretildi VATANDAŞLA BULUŞTU

Samsun'da ceza infaz kurumlarında hükümlülerce üretilen ahşap ve el sanatları ürünleri, açılan sergide vatandaşların beğenisine sunuldu. Piyasa değerinin altında satışa çıkarılan ürünler yoğun ilgi gördü



SAMSUN T Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumu ile Kavak S Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumu'ndaki hükümlüler, halk eğitim merkezleriyle yürütülen iş birliği kapsamında çeşitli kurslara katılarak üretim yapıyor. Kurslarda yetişkin hükümlüler ceviz ağacından piknik masası, tabure, sandalye, oturma grubu ve masaj koltuğu gibi ürünler üretirken, çocuk hükümlüler ise süs eşyaları ve sanatsal çalışmalar hazırlıyor. Hükümlülerin el emeği ürünleri, Samsun Cumhuriyet Başsavcılığı öncülüğünde düzenlenen sergilerle vatandaşlarla buluşturuluyor.

Cumhuriyet Meydanı'ndaki AVM meydanında ceza ve tevkif evleri sergisi düzenlendi. Serginin kurdelesini, Samsun Cumhuriyet Başsavcısı Mehmet Sabri Kılıç, Samsun Adalet Komisyonu Başkanı Nahit Köseoğlu, Samsun İl Jandarma Komutanı Tuğgeneral Mustafa Bakçepinar, ceza infaz kurumu yöneticileri ve öğretmenler tarafından kesildi. **HÜKÜMLÜLER HEM REHABİLİTE OLUYOR HEM DE HARÇLIKLARINI ÇIKARIYOR** Serginin açılışında konuşan Başsavcı Mehmet Sabri Kılıç, ceza infaz kurumlarında açılan



kursların hükümlülerin meslek edinmesine ve sosyal hayata hazırlanmasına katkı sağladığını belirterek, "Samsun infaz kurumlarımızda bulunan hükümlülerin ürettiği el emeği göz nuru ürünlerin sergi açılışını gerçekleştirdik. Bu ürünleri iki gün boyunca satışa sunacağız. Halkımız ürünleri satın alabilecek. Halk eğitim müdürlükleriyle ortaklaşa yürüttüğümüz kurslar sayesinde

hükümlüler hem rehabilite oluyor hem de elde edilen gelirle harçlıklarını çıkartıp bütçelerine katkı sağlayabiliyor. Bu sergileri yılda en az bir kez düzenli olarak gerçekleştiriyoruz. Tüm vatandaşlarımızı sergimizi gezmeye ve alışveriş yapmaya davet ediyoruz" dedi.

Bugün ve yarın açık kalacak sergideki ürünler, nakit veya kredi kartıyla satın alınabiliyor. Açılışa ayrıca Samsun T Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumu Müdürü Mustafa Sönmez, Kavak S Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumu Müdürü Mahmut Çaça, Kavak Açık Ceza İnfaz Kurumu Müdürü Veysel Demir, Kavak Çocuk ve Gençlik Kapalı Ceza İnfaz Kurumu Müdürü Selma Tekin, savcılar, hakimler ve infaz koruma memurları katıldı. ■ İHA



## Havza Eğitim-Bir-Sen piknikte buluştu

Eğitim-Bir-Sen Havza İlçe Temsilciliği tarafından düzenlenen geleneksel aile pikniği ve doğa yürüyüşü etkinliği düzenlendi



KAVAK Güven Park'ta sendika üyeleri ve ailelerinin yoğun katılımıyla gerçekleştirilen etkinlikte ilk olarak sendika üyeleri ve aileleri hep birlikte doğa yürüyüşü yaptılar. Katılımcılar daha sonra piknik ve çeşitli eğlenceli etkinlikler ile eğitim öğretimi yılını stresini attılar.

Etkinlik ile ilgili bilgiler aktaran Eğitim-Bir-Sen Havza İlçe Başkanı Halit Gökçe, organizasyonun amacına ve sendikal birlikteliğin önemine dikkat çekerek, "Eğitim-Bir-Sen Havza İlçe Temsilciliği olarak, eğitim çalışanlarımızın omuzlarımızdaki yoğun iş temposunun ve yılın yorgunluğunu bir nebze olsun hafifletmek, aramızdaki sevgi, saygı ve dayanışma bağlarını daha da peçinlemek amacıyla düzenlediğimiz 'Piknik ve Doğa Yürüyüşü' etkinliğimizi büyük bir coşkuyla tamamladık. 14 Haziran 2026 Pazar günü Kavak Güven Park'ın eşsiz doğasında gerçekleştirdiğimiz bu buluşma, sendikamızın sadece bir hak mücadelesi örgütü değil, aynı zamanda çok büyük ve sarsılmaz bir aile olduğunu bir kez daha kanıtlamıştır. Etkinliğimiz kapsamında gerçekleştirdiğimiz doğa yürüyüşüyle hem sağlığınıza adımlar attık hem de tabiatın kalbinde huzur bulduk. Düzenlenen eğlence ve oyunlarla çocuklarımızı doyasıya eğlendirirken, kıymetli üyelerimiz ve aileleri de



birbirleriyle hasret gidererek keyifli anlar paylaştı."

Gökçe, "Eğitim-Bir-Sen, gücünü üyelerinin birliğinden, beraberliğinden ve ortak inancından alır. Her zaman ifade ettiğimiz gibi; birlikte güçlüyüz, dayanışma bizim gücümüzdür, ailemiz geleceğimizdir. Bizler birlikte çok daha güzel yarımlara yürüyeceğimize inanıyoruz. Havza'da eğitim çalışanlarımızın refahı ve hakları için masada ve sahada sürdürdüğümüz kararlı mücadeleyi, bu tür sosyal ve kültürel etkinliklerle taçlandırarak birlikteliğimizi diri tutmaya devam edeceğiz. Bu vesileyle, davetimize icabet ederek piknikimize katılan, organizasyona neşesi ve enerjisiyle değer katan tüm eğitim çalışanlarımızı, çok kıymetli eşlerimize ve gözümüzün nuru çocuklarımıza şahsım ve yönetim kurulum adına sonsuz teşekkürlerimi sunarım. Doçayla iç içe geçirdiğimiz bu güzel günün, çalışma hayatımıza yeni bir enerji ve motivasyon katmasını diliyorum" dedi. ■ Haber Merkezi



**11. Yılında**  
**SAYGIYLA ANIYORUZ...**

— kurumahmutoğlu —

## SAMSUN'DA ALAÇAM OSB İÇİN İLK SOMUT ADIM ATILDI! YATIRIMLARININ ÖNÜ AÇILDI

# Sanayi hayali gerçeğe dönüşüyor

Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı, Alaçam Organize Sanayi Bölgesi'ni Bafra Organize Sanayi Bölgesi ilave alanı olarak kesinleştirdi. Karar, Alaçam ve bölge ekonomisi açısından yeni bir dönemin kapısını aralarken, yatırım ve istihdam umutlarını da artırdı

SAMSUN'un Alaçam ilçesinde yıllardır beklenen Organize Sanayi Bölgesi (OSB) projesinde önemli bir eşik aşıldı. Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı tarafından Organize Sanayi Bölgeleri Kanunu kapsamında yürütülen çalışmalar sonucunda Alaçam Organize Sanayi Bölgesi, Bafra Organize Sanayi Bölgesi'nin ilave alanı olarak kesinleştirildi. Böylece ilçede sanayi yatırımlarının hayata geçirilmesi yönündeki süreçte kritik bir adım tamamlanmış oldu.

**STRATEJİK ÖNEME SAHİP** Kararı değerlendiren Bafra Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Serdal Sefa Kocabaş, Alaçam OSB'nin yalnızca ilçe için değil, tüm bölgenin ekonomik geleceği açısından stratejik öneme sahip olduğunu söyledi. Sürecin başarıyla sonuçlanmasında TBMM Plan ve Bütçe Komisyonu Başkanı ve AK Parti Samsun Milletvekili Mehmet Muş başta olmak üzere Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih Kacır, Samsun Valisi Orhan Tavlı, Samsun Büyükşehir Belediye Başkanı Halit Doğan ve Samsun milletvekillerinin önemli katkıları sunduğunu belirten



**YENİ İSTİHDAM ALANLARI OLUŞTURULACAK**

Kocabaş, destek veren tüm isimlere teşekkür etti. **KALKINMAYA YÖN VERECEK** Göreve geldikleri günden bu yana Alaçam OSB sürecini öncelikli çalışma alanları arasında gördüklerini ifade eden Kocabaş, ilgili kurumlar, yerel yönetimler ve

bakanlık nezdinde yoğun girişimlerde bulduklarını vurguladı. Yürütülen temaslar, istişareler ve takip çalışmaları sonucunda bölgenin ekonomik kalkınmasına yön verecek tarihi bir sonuca ulaşıldığını kaydeden Kocabaş, bu gelişmenin büyük bir

gurur ve mutluluk kaynağı olduğunu dile getirdi. **İSTİHDAM ALANI AÇILACAK** Alaçam Organize Sanayi Bölgesi'nin faaliyete geçmesiyle birlikte bölgede yeni yatırım alanlarının oluşacağını belirten Kocabaş, kurulacak fabrikalar

sayesinde istihdamın artacağını, gençlerin kendi memleketlerinde iş bulma imkanına kavuşacağını ve üretim kapasitesinin önemli ölçüde yükseleceğini söyledi. Tarım ve sanayinin birlikte gelişeceği yeni dönemin Alaçam, Bafra ve çevre ilçelere ekonomik anlamda ciddi katkılar sunacağını ifade eden Kocabaş, yatırımın bölgeye hayırlı olması temennisinde bulundu.

**TEŞEKKÜR ETTİ**

Kocabaş ayrıca, sürece katkı sağlayan Bafra Kaymakamı Dr. Mustafa Altınpınar, Bafra Belediye Başkanı Hamit Kılıç, Alaçam Kaymakamı Fatih Kayabaşı, Alaçam Belediye Başkanı Ramazan Özdemir, Bafra Ticaret ve Sanayi Odası yönetimi, Bafra OSB Yönetim Kurulu ve Müteşebbis Heyeti üyeleri ile emeği geçen tüm kurum ve kuruluşlara teşekkür ederek, bölgeye yatırım, üretim ve istihdam kazandıracak projelere destek vermeyi sürdüreceklerini söyledi.

■ Ercan ÜSLÜ

## Vali Tavlı'dan Bafra OSB turu Yatırımları yerinde inceledi

Samsun Valisi Orhan Tavlı, Bafra Sera Organize Tarım Bölgesi Yönetim Kurulu Toplantısı'na başkanlık etti. Toplantıda arsa tahsis başvuruları ve yatırım talepleri değerlendirilirken, ardından üretim tesisleri ile devam eden kamu yatırımlarında incelemelerde bulunuldu

Bafra Sera OTB'de 66 bin metrekare alanda topraksız tarım

yöntemiyle domates üretimi yapan SE Tarım ve Enerji firmasına ait

serayı ziyaret ederek firma yetkilisi Ahmet Bakır'dan üretim süreçleri hakkında bilgi aldı. **İNŞAATLARI YERİNDE İNCELERİ** Vali Tavlı ve beraberindeki heyet daha sonra, Samsun'un üretim ve istihdam hedeflerine katkı sağlayan Bafra Karma Organize Sanayi Bölgesi'nde yapımı süren 112 Acil Sağlık Hizmetleri İstasyonu, Jandarma Karakolu ve İtfaiye Hizmet Binası inşaatlarında incelemelerde bulundu. Devam eden yatırımlar hakkında bilgi alan Tavlı, Samsun'un üretim odaklı kalkınma vizyonu doğrultusunda çalışmaların sürdürdüğünü vurguladı. ■ Ercan ÜSLÜ



Hamit Kılıç, Bafra OTB Müdürü Hamit Bozer ve Bafra Karma OSB Müdürü İsmail Hakkı Koç ile birlikte sahada incelemelerde bulundu. Heyet,

Samsun Valisi Orhan Tavlı başkanlığında gerçekleştirilen Bafra Sera Organize Tarım Bölgesi Yönetim Kurulu Toplantısı'nda bölgenin tarımsal üretim kapasitesini artırmaya yönelik önemli konular ele alındı. Toplantıda arsa tahsis başvurularının değerlendirilirken, firmalardan gelen talepler ve bölgede yapılması planlanan anaokuluna ilişkin çalışmalar görüşüldü. **TOPRAKSIZ TARIM ÜRETİMİ** Toplantının ardından Vali Tavlı, Bafra Kaymakamı Mustafa Altınpınar, Bafra Belediye Başkanı



SAMSUN Valisi Orhan Tavlı başkanlığında gerçekleştirilen Bafra Sera Organize Tarım Bölgesi Yönetim Kurulu Toplantısı'nda bölgenin tarımsal üretim kapasitesini artırmaya yönelik önemli konular ele alındı. Toplantıda arsa tahsis başvurularının değerlendirilirken, firmalardan gelen talepler ve bölgede yapılması planlanan anaokuluna ilişkin çalışmalar görüşüldü. **TOPRAKSIZ TARIM ÜRETİMİ** Toplantının ardından Vali Tavlı, Bafra Kaymakamı Mustafa Altınpınar, Bafra Belediye Başkanı



Hamit Kılıç, Bafra OTB Müdürü Hamit Bozer ve Bafra Karma OSB Müdürü İsmail Hakkı Koç ile birlikte sahada incelemelerde bulundu. Heyet,

## Samsunlu mühendisin 'Mikroplastik Projesi' ULUSLARARASI YARIŞMADA ZİRVEYE ÇIKTI

Samsun Merkez Organize Sanayi Bölgesi'nde faaliyet gösteren Arven Çevre firmasının Çevre Mühendisi Aybüke Eldemir tarafından geliştirilen "Modüler Mikroplastik Filtrasyon Sistemi Projesi", Dünya Bankası adına UNOPS tarafından düzenlenen "Karadeniz'in Mavileştirilmesi (Blueing the Black Sea) Eko-İnovasyon Yarışması"nda zirvede yer alarak desteklenmeye hak kazandı

DÜNYA Bankası adına UNOPS tarafından Karadeniz'deki çevresel sorunlara yenilikçi çözümler geliştirilmesini teşvik etmek amacıyla düzenlenen, "Karadeniz'in Mavileştirilmesi (Blueing the Black Sea) Eko-İnovasyon Yarışması"nın Moldova'da düzenlenen büyük finalinde Samsun Merkez Organize Sanayi Bölgesi'nde çevre teknolojileri alanında faaliyet gösteren Arven Çevre'nin öz kaynakları ve mühendislik altyapısıyla geliştirdiği proje, uluslararası alanda büyük bir başarı elde etti. Karadeniz'deki kirliliğin azaltılmasına yönelik yenilikçi çözümleri desteklemek amacıyla düzenlenen yarışmada firma bünyesinde görev yapan Çevre Mühendisi Aybüke Eldemir tarafından geliştirilen "Modüler Mikroplastik Filtrasyon Sistemi Projesi" 40 ülkeden 186 profesyonel projenin yarıştığı organizasyonda ödül kazanarak uluslararası bir başarıya imza attı. **BİLİMSEL BİRİKİMİ ULUSLARARASI BİR PROJEYE TAŞIMAK GURUR HAZIRICI** Projeyi hazırlayan Çevre Mühendisi Aybüke Eldemir, mikroplastikler



konusunun uzun yıllardır üzerinde çalıştığı bir alan olduğunu

belirterek, "Yüksek lisans tezimi mikroplastikler üzerine hazırladım ve yaklaşık iki yıl boyunca bu konuda yoğun araştırmalar yürüttüm. Mezuniyetimin ardından da çalışmalarımı sürdürerek bilgi ve deneyimimi geliştirmeye devam ettim. Dünya Bankası adına UNOPS tarafından düzenlenen ve Karadeniz'in karşı karşıya olduğu çevresel sorunlara

yenilikçi çözümler geliştirilmesini amaçlayan Blueing the Black Sea Eko-İnovasyon Yarışması'na öğrendiğimde, bu birikimi somut bir projeye dönüştürmek istedim. Yarışma, çevre teknolojileri alanında geliştirilen yenilikçi fikirlerin uluslararası düzeyde değerlendirilmesine ve uygulanabilir projelerin desteklenmesine olanak sağlayan çok önemli bir platform. 40 ülkeden 186 profesyonelin katıldığı böylesine güçlü bir organizasyonda projemizin birinci seçilmesi hem şahsım hem de ülkem adına büyük bir gurur kaynağı oldu. Atık sularda bulunan mikroplastiklerin tespit edilmesi, etkin şekilde giderilmesi ve çevreye zarar vermeden arındırılmasını hedefleyen projemizin, yalnızca ülkemizde değil Karadeniz havzasındaki diğer ülkelerde de uygulanabilecek bir çözüm modeli sunacağına inanıyorum. Bu başarı aynı zamanda Türk mühendislerinin ve ülkemizde geliştirilen çevre teknolojilerinin uluslararası alanda ne kadar güçlü bir seviyeye ulaştığının da önemli bir göstergesidir" dedi. **GURUR KAYNAĞIMIZ PROJE KARADENİZ'İN KORUNMASINA KATKI SUNACAK** Arven Çevre firma yetkilileri



Süheyla Kasap ve Mehmet Oğuz Öğretici de elde edilen başarıdan duydukları memnuniyeti dile getirerek, projede emeği geçen çalışma arkadaşları Aybüke Eldemir'i kutladılar. Elde edilen başarının şirketin Ar-Ge ve yenilikçilik vizyonunun önemli bir sonucu olduğunu belirten Kasap ve Öğretici, "Çevre teknolojileri alanında geliştirdiğimiz projenin uluslararası prestijli platformlarda takdir görerek birinci olması bizler için büyük bir gurur kaynağıdır. Bu başarıya büyük bir pay sahibi olan çalışma arkadaşımız Aybüke Eldemir'i kutluyoruz. Mikroplastik kirliliği günümüzde denizler, göller ve su kaynakları açısından küresel ölçekte önemli bir çevre sorunu haline gelmiştir. Bu soruna çözüm üretmeyi hedefleyen projenin Karadeniz'in korunmasına, sürdürülebilir su yönetimine ve çevre teknolojilerinin gelişimine önemli katkılar sağlayacağına inanıyoruz. Ar-Ge çalışmalarının yürütüleceği Samsun Merkez Organize Sanayi Bölgesi Atıksu Arıtma Tesisi'nde projeyi daha da ileri taşıyarak ülkemize ve çevre sektörüne değer katmaya devam edeceğimize inanıyoruz" ifadelerini kullandı. ■ Haber Merkezi



TÜRKİYE İstatistik Kurumu (TÜİK), Mayıs ayı Tarım Ürünleri Üretici Fiyat Endeksi verilerini açıkladı. Buna göre, Tarım-ÜFE'de, Mayıs ayında bir önceki aya göre yüzde 0,61 artış, bir önceki yılın Aralık ayına göre yüzde 18,41 artış, bir önceki yılın aynı ayına göre yüzde 43,08 artış ve on iki aylık ortalamalara göre yüzde 41,54 artış gerçekleşti.

\$	€	₺
ALİŞ	ALİŞ	ALİŞ
46,292	53,787	6.472,91
SATIŞ	SATIŞ	SATIŞ
46,305	53,797	6.473,76

# Konut fiyatları Mayıs ayında yüzde 24,5 arttı

Mayıs ayında konut fiyat endeksi, bir önceki yılın aynı ayına göre nominal olarak yüzde 24,5 oranında arttı

TÜRKİYE Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB), Mayıs ayı Konut Fiyat Endeksi (KFE) verisini açıkladı. Buna göre, 2026 yılı Mayıs ayında bir önceki aya göre yüzde 1,7 oranında artan KFE, bir önceki yılın aynı ayına göre nominal olarak yüzde 24,5 oranında artmış, reel olarak ise yüzde 6,1 oranında azaldı.

Türkiye'deki konutların kalite etkisinden arındırılmış fiyat değişimlerini izlemek amacıyla hesaplanan Konut Fiyat Endeksi (KFE), Mayıs ayında bir önceki aya göre yüzde 1,7 oranında artarak 227,1 seviyesinde gerçekleşti.

Bir önceki yılın aynı ayına göre yüzde 24,5 oranında artan KFE, aynı dönemde reel olarak yüzde 6,1 oranında azalış gösterdi.

2026 yılı Mayıs ayında, İstanbul ve Ankara'da bir önceki aya göre, sırasıyla yüzde 2,1 ve 1,5 oranlarında artış, İzmir'de ise bir önceki aya göre yüzde 0,1 oranında azalış gözlemlendi. Endeks



değerleri bir önceki yılın aynı ayına göre, İstanbul, Ankara ve İzmir'de sırasıyla yüzde 25,4, 27,3 ve 22,8 oranlarında artış gösterdi.

İstatistik Bölge Birimleri Sınıflamasına göre bölgelerin yıllık konut fiyat endeksi değişimleri incelendiğinde, Mayıs 2026 döneminde en yüksek yıllık artış yüzde 28,2 ile Bingöl, Elazığ, Malatya, Tunceli, Van, Bitlis, Hakkâri, Muş bölgesinde, en düşük yıllık artış ise yüzde 15,8 ile Edirne, Kırklareli, Tekirdağ bölgesinde gözlemlendi.

**YENİ KIRACI KİRA ENDEKSİ YILLIK YÜZDE 30,4 ARTTI**

2026 yılı Mayıs ayında bir önceki aya göre yüzde 1,9 oranında artan Yeni Kiracı Kira Endeksi (YKKE), bir önceki yılın

aynı ayına göre nominal olarak yüzde 30,4 oranında artmış, reel olarak ise yüzde 1,7 oranında azaldı.

YKKE Mayıs ayında, İstanbul, Ankara ve İzmir'de bir önceki aya göre, sırasıyla yüzde 3,1, 1,1 ve 1,0 oranlarında artış gösterdi. Endeks değerleri bir önceki yılın aynı ayına göre, İstanbul, Ankara ve İzmir'de sırasıyla yüzde 36,7, 33,8 ve 30,2 oranlarında arttı.

İstatistik Bölge Birimleri Sınıflamasına göre bölgelerin yıllık yeni kiracı kira endeksi değişimleri incelendiğinde, Mayıs 2026 döneminde en yüksek yıllık artış yüzde 36,7 ile İstanbul bölgesinde, en düşük yıllık artış ise yüzde 18,9 ile Edirne, Kırklareli, Tekirdağ bölgesinde gözlemlendi.

# Mayıs ayında 159 bin 623 adet taşıtın trafiğe kaydı yapıldı

Mayıs ayında 159 bin 623 adet taşıtın trafiğe kaydı yapıldı. Trafiğe kaydı yapılan taşıt sayısı bir önceki aya göre yüzde 12,3 azaldı. Trafiğe kayıtlı toplam taşıt sayısı Mayıs ayı sonu itibarıyla 34 milyon 361 bin 85 oldu

TÜRKİYE İstatistik Kurumu (TÜİK), Mayıs ayı Motorlu Kara Taşıtları verilerini açıkladı. Buna göre, Mayıs ayında 159 bin 623 adet taşıtın trafiğe kaydı yapıldı. Mayıs ayında trafiğe kaydı yapılan taşıtların yüzde 47,5'ini otomobil, yüzde 37,2'sini motosiklet, yüzde 11,0'ını kamyonet, yüzde 1,7'sini traktör, yüzde 1,6'sını kamyon, yüzde 0,5'ini minibüs, yüzde 0,4'ünü otobüs ve yüzde 0,1'ini özel amaçlı taşıtlar oluşturdu.

**TRAFİĞE KAYDI YAPILAN TAŞIT SAYISI BİR ÖNCEKİ AYA GÖRE YÜZDE 12,3 AZALDI**

Mayıs ayında trafiğe kaydı yapılan taşıt sayısı bir önceki aya göre özel amaçlı taşıtta yüzde 38,3, minibüste yüzde 27,2, kamyonunda yüzde 23,9, otobüste yüzde 23,9, traktörde yüzde 21,6, kamyonette yüzde 16,8, motosiklette yüzde 15,2 ve otomobilde yüzde 7,4 azaldı.

**TRAFİĞE KAYDI YAPILAN TAŞIT SAYISI GEÇEN YILIN AYNI AYINA GÖRE YÜZDE 24,1 AZALDI**

Mayıs ayında geçen yılın aynı

ayına göre trafiğe kaydı yapılan taşıt sayısı traktörde yüzde 50,9, minibüste yüzde 42,4, motosiklette yüzde 37,0, kamyonunda yüzde 22,6, otomobilde yüzde 12,9, otobüste yüzde 3,9, özel amaçlı taşıtta yüzde 3,8 ve kamyonette yüzde 2,0 azaldı.

**TRAFİĞE KAYITLI TOPLAM TAŞIT SAYISI MAYIS AYI SONU İTİBARIYLA 34 MİLYON 361 BİN 85 OLDU**

Mayıs ayı sonu itibarıyla trafiğe kayıtlı taşıtların yüzde 51,8'ini otomobil, yüzde 21,4'ünü motosiklet, yüzde 14,5'ini kamyonet, yüzde 6,8'ini traktör, yüzde 3,0'ını kamyon, yüzde 1,6'sını minibüs, yüzde 0,6'sını otobüs ve yüzde 0,3'ünü özel amaçlı taşıtlar oluşturdu.

**MAYIS AYINDA 752 BİN 150 ADET TAŞITIN DEVRİ YAPILDI**

Mayıs ayında devri yapılan taşıtların yüzde 66,9'unu otomobil, yüzde 14,5'ini kamyonet, yüzde 11,6'sını motosiklet, yüzde 3,0'ını traktör, yüzde 1,9'unu kamyon, yüzde 1,5'ini minibüs, yüzde

0,4'ünü otobüs ve yüzde 0,2'sini özel amaçlı taşıtlar oluşturdu.

**MAYIS AYINDA 75 BİN 851 ADET OTOMOBİLİN TRAFİĞE KAYDI YAPILDI**

Mayıs ayında trafiğe kaydı yapılan otomobillerin yüzde 16,4'ü Renault, yüzde 10,3'ü Volkswagen, yüzde 7,5'i Hyundai, yüzde 6,7'si Toyota, yüzde 5,7'si Peugeot, yüzde 5,2'si TOGG, yüzde 4,9'u Skoda, yüzde 4,8'i Fiat, yüzde 3,9'u Opel, yüzde 3,8'i Citroen, yüzde 3,2'si Mercedes-Benz, yüzde 3,1'i Kia, yüzde 3,0'ı BMW, yüzde 2,8'i Chery, yüzde 2,3'ü Nissan, yüzde 2,0'ı Audi, yüzde 1,6'sı Mini, yüzde 1,5'i Volvo, yüzde 1,4'ü Dacia, yüzde 1,4'ü Ford ve yüzde 8,8'i diğer markalardan oluştu.

**OCAK-MAYIS DÖNEMİNDE 767 BİN 999 ADET TAŞITIN TRAFİĞE KAYDI YAPILDI**

Ocak-Mayıs döneminde bir önceki yılın aynı dönemine göre

trafiğe kaydı yapılan taşıt sayısı yüzde 14,7 azalarak 767 bin 999 adet olurken, trafikten kaydı silinen taşıt sayısı yüzde 19,5 artarak 22 bin 837 adet oldu.

Böylece Ocak-Mayıs döneminde trafikteki toplam taşıt sayısında 745 bin 162 adet artış gerçekleşti.

Ocak-Mayıs döneminde trafiğe kaydı yapılan otomobillerin yüzde 40,7'si benzin yakıtlı

Ocak-Mayıs döneminde trafiğe kaydı yapılan 382 bin 385 adet otomobilin yüzde 40,7'si benzin, yüzde 32,2'si hibrit, yüzde 18,4'ü elektrikli, yüzde 7,8'i dizel ve yüzde 0,9'u LPG yakıtlı. Mayıs ayı sonu itibarıyla trafiğe kayıtlı 17 milyon 786 bin 370 adet otomobilin ise yüzde 32,2'si dizel, yüzde 31,0'ı benzin, yüzde 29,5'i LPG, yüzde 4,6'sı hibrit ve yüzde 2,5'i elektrikli. Yakıt türü bilinmeyen otomobillerin oranı ise yüzde 0,2.

# Tüm Kırtasiyeciler Derneğinden 'kayıt dışı ürün' uyarısı

Tüm Kırtasiyeciler Derneği (TÜKİD) Yönetim Kurulu Başkanı Taha Keresteci, tüketicileri markasız, üretici veya ithalatçı bilgisi bulunmayan ürünlere karşı dikkatli olması konusunda uyarıda bulundu

DERNEKTEN yapılan açıklamaya göre, dernek tarafından kayıt dışı üretim ve standart dışı ürünlerin yarattığı risklere karşı velilerin alacağı önlemlerin mücadele noktasında kritik önem taşıdığı vurgulandı.

Uzun süredir sistemli olarak yürütülen bilinçlendirme çalışmalarının sonrasında ürün güvenliğinin yüzde 99,33'e ulaştığı sektörde bu oranı yüzde 100'e ulaştırmak hedefleniyor.

Açıklamada görüşlerine yer verilen TÜKİD Yönetim Kurulu Başkanı Taha Keresteci, markasız, üretici ve ithalatçı bilgisi bulunmayan, standart dışı ve merdiven altı ürünlerin halen kırtasiye sektörünün gündeminde olduğunu belirtti.

Keresteci, kayıt dışı üretimin sektörde haksız rekabete yol açan durumların başında geldiğini aktararak, "Standartlara uygun üretim yapan, vergi yükümlülüklerini yerine getiren, ürün güvenliği testlerine yatırım yapan firmalar, kayıt dışı ve denetim dışı üretim yapanlarla aynı pazarda rekabet etmek zorunda kalıyor. Bu durum hem fiyat dengesini bozuyor hem de

kaliteli üretim yapan firmaların emeğini değersizleştiriyor." değerlendirmesinde bulundu.

Söz konusu durumun sektörün marka algısına, ihracat potansiyeline ve kurumsal gelişimine büyük zarar verdiğini kaydeden Keresteci, "Denetimlerin artması, tüketici bilincinin yükselmesi ve sektörün güvenli ürün konusundaki hassasiyetinin güçlenmesiyle birlikte olumlu bir ilerleme olduğunu söyleyebiliriz. Ticaret Bakanlığının 2025 denetimlerinde kartasiye ürünlerinde güvenli ürün oranının yüzde 99,33'e ulaşması sektör adına son derece kıymetli bir göstere." ifadelerini kullandı.



**SON TÜKETİCİ BİLİNÇLİ DAVRANDIĞI TAKDİRDE KAYIT DIŞI ÜRÜNLERİN PAZARDAKİ ALANI DARALIR**

Keresteci, kayıt dışı üretimin tüketici açısından da farklı sorunlara yol açtığına dikkati çekerek, şunları kaydetti:

"Kayıt dışı üretim sadece ekonomik değil, aynı zamanda sağlık ve güvenlik açısından da ciddi bir risk teşkil ediyor. Üretici bilgisi olmayan, standartları belirsiz, test süreçlerinden geçmemiş ürünlerde kimyasal riskler, alerjen maddeler, ağır metal içerikleri veya fiziksel güvenlik sorunları ortaya çıkabiliyor. Ortalama fiyatın oldukça altına

satılan, markasız, üretici veya ithalatçı bilgisi bulunmayan ürünlere karşı dikkatli olmaları gerekiyor.

Ürünlerin ambalajında üretici/ithalatçı bilgisi, kullanım uyarıları, yaş grubu, standart bilgileri ve gerekli işaretlemeler kontrol edilmeli. Özellikle çocukların kullanacağı boya, oyun hamuru, yapıştırıcı, silgi, kalem ve benzeri ürünlerde güvenilir satış noktaları tercih edilmeli. Son tüketici bilinçli davranışları takdirde kayıt dışı ürünlerin pazardaki alanı da daralır. Bu mücadele yalnızca kamu kurumlarının ya da sektör temsilcilerinin değil üreticiden satıcıya, tüketiciden denetim mekanizmalarına kadar tüm kesimlerin ortak sorumluluğu."

Demek olarak kayıt dışı üretimin engellenmesi ve tüketicinin bilinçlendirilmesi noktasında yoğun bir çalışma gerçekleştirildiğini belirten Keresteci, kırtasiye ürünlerinde güvenli ürün oranının yüzde 100'e yaklaşmasının kamu denetimleriyle birlikte sektörün bu konudaki ortak hassasiyetinin bir sonucu olduğunu ifade etti.

## Vergi dairelerine yönelik borçların 72 aya kadar taksitlendirilmesine ilişkin esaslar düzenlendi

HAZİNE ve Maliye Bakanlığı Gelir İdaresi Başkanlığı tarafından hazırlanan Tahsilat Genel Tebliği, Resmi Gazete'de yayımlanarak yürürlüğe girdi. Mecliste yasalaşan vergilere ilişkin kanun kapsamında hazırlanan tebliğle, vergi dairesine borçlu olanlara, yapacakları başvurular üzerine, cari tecil faiz oranından daha düşük faizle borçlarının 72 aya kadar taksitle ödeme imkanı getirildi.

Buna göre vergi dairesince takip edilen ve vadesi 5 Haziran 2026 tarihi ve öncesi olan tüm alacaklar taksitlendirilebilecek. Gelir, kurumlar, katma değer vergileri, harçlar, trafik idari para cezası, ecrimisil, adli para cezası ve öğrenim kredileri gibi alacaklar kapsamında yer alıyor.

Ancak özel tüketim vergisi ve geçici vergi ile bunlarla bağlantılı alacaklar, taksitlendirme dışında tutuldu. Yapılacak taksitlendirmelerde uygulanacak tecil faizi oranı yıllık yüzde 29 olarak belirlendi. Böylece söz konusu oran, yıllık yüzde 39 olan cari tecil faizi oranına göre 10 puan düşük tutuldu.

Vergi dairesine borçlu olanlara 36 taksitle borçların ödenmesi imkanı veriliyor. Borçlunun zor durumda olması halinde taksit sayısı 48'e, çok zor durumda olması halinde 72'ye çıkarılabilecek. Ancak, katma değer ile banka ve sigorta muameleleri vergisi borçlarının 12 taksitle ödenmesi gerekiyor. İl özel idareleri, belediyeler, yatırım izleme ve koordinasyon başkanlıkların ile bunlara bağlı kamu tüzel kişiler veya bunların sermayesinin yarısından fazlasına sahip oldukları tüzel kişilerin tüm borçları 72 taksitle ödenilebilecek. Borçlular, daha kısa sürede borçlarını ödemeyi de tercih edebilecek.

**TEMİNATSIZ TAKSİTLENDİRME İMKANI**

Resmi Gazete'nin 13 Haziran tarihli sayısında yayımlanan Cumhurbaşkanı Kararı ile teminatsız tecil uygulamasına konu tutar 10 milyon lira olarak belirlenirken vergi dairesine borcu bulunmayan yüzde 99'u teminatsız taksitlendirme imkanına kavuşmuş oldu. Ancak borcun 10 milyon liramın üzerinde olması halinde, bu tutan aşan kısmın yansı değerinde teminat gösterilmesi gerekecek.

Taksitlendirme düzenlemesinden yararlanmak için 31 Ağustos'a kadar (bu tarih dahil) müracaat edilmesi önem taşıyor. Başvurular, Gelir İdaresi Başkanlığının internet adresi (www.gib.gov.tr), Dijital Vergi Dairesi (dijital.gib.gov.tr), e-Devlet (www.turkiye.gov.tr) üzerinden elektronik ortamda ya da vergi dairelerine doğrudan veya posta yoluyla yapılabilecek.

Borçlular, ödemeleri devam eden ya da başvurusu yapılmış olmakla birlikte değerlendirme aşamasında bulunan mevcut taksitlendirmeler için de tebliğden yararlanabilecek.

**İLK TAKSİT EYLÜLDE ÖDENECEK**

Taksitlendirilen borçlara ilişkin birinci taksit eylülde, izleyen taksitler de aylık olarak bu ayı takip edecek şekilde yatılacak.

Ödemelerin süresinde ve tam yapılmaması durumunda taksitlendirme ihlali olacak. Ödenmeyen taksitin ertesi taksit süresinde verilmesi şartıyla bir takvim yılında en fazla iki kez süresinde ödememe veya eksik ödeme ihlal sebebi sayılmayacak. Bir takvim yılında ikiden fazla taksidin süresinde ödenmemesi halinde ise taksitlendirme ihlal olacak.

**MOTORLU TAŞITLARIN DEVRİ İÇİN BORÇLARIN ÖDENMİŞ OLMASI GEREKECEK**

Taksitlendirilen borçların en az yüzde 10'unun ödenmesi halinde, bunlara borç durumunu gösterir belgede yer verilmeyecek.

Motorlu taşıtlara ilişkin taksitlendirilmiş borçlar, taksitlendirme ihlali olmadıkça süreçte borçluların muayenesinde borç olarak dikkate alınmayacak.

Ancak motorlu taşıtların satış ve devrinin yapılabilmesi için taksitlendirilen borçların tamamının ödenmesi gerekecek.

# LADIK GES'TE ÇİFTÇİLER İÇİN ÖRNEK MODEL: Tarım ve enerji bir arada

Samsun Büyükşehir Belediyesi, yenilenebilir enerji üretimi ile tarımsal faaliyetleri aynı alanda buluşturan Agrivoltaik Tarım Uygulaması'nı Ladik ilçesindeki Güneş Enerji Santrali (GES) sahasında hayata geçirdi. Çiftçilere örnek olması amacıyla başlatılan projede dikim çalışmaları tamamlanırken proje ile enerji üretimi yapılan alanların tarımsal üretim için de değerlendirilebileceği ortaya konuldu



## Salıpazarı turizme kazandırılmak isteniyor

Samsun'un doğal güzellikleriyle öne çıkan ilçesi Salıpazarı'nda, kırsal turizm ve gastronomi rotasının belirlenmesi amacıyla önemli bir saha inceleme gezisi gerçekleştirildi

**SALIPAZARI** Yerel Eylem Grubu Derneği (SAYEG) koordinasyonunda düzenlenen "Kırsal Turizm ve Gastronomi Rotası Saha İnceleme Gezisi" geniş katılımı yapıldı.

Programa, Samsun İl Kültür ve Turizm Müdürü Süleyman Demirtaş, Salıpazarı Belediye Başkanı Refaettin Karaca, TKDK uzmanları, kamu kurum temsilcileri, doğa sporları kulüpleri, turizm sektörü temsilcileri ve yerel paydaşlardan oluşan yaklaşık 40 kişilik heyet katıldı.

Saha programında Karacaören Şelalesi'nde kahvaltı yapıldı. Heyet, bölgede bulunan asma köprü ve tarihi ahşap camiiyi ziyaret ederek alanın turizm potansiyelini yerinde inceledi.

Program kapsamında Köprübaşı Alabalık Tesisi'nde değerlendirme ve istişare toplantısı gerçekleştirildi. Günün son bölümünde ise Çalkaya Takım Şelaleleri'nde saha tespit çalışmaları yapıldı.

İl Kültür ve Turizm Müdürü Süleyman Demirtaş, yaptığı konuşmada, çalışmaların Samsun Turizm Eylem Planı doğrultusunda yürütüldüğünü belirterek, Salıpazarı'nın turizm tanıtım paketinin "tabandan tavana" organik bir yapıyla oluşturulması gerektiğini ifade etti.

Demirtaş, çalışmanın tek seferlik olmadığını, bölgeye yeniden saha ziyaretleri yapılacağını ve elde edilen veriler doğrultusunda projelerin başlatılacağını söyledi.

Salıpazarı Belediye Başkanı Refaettin Karaca ise ilçenin el değmemiş doğasıyla önemli bir turizm potansiyeline

sahip olduğunu belirterek, Salıpazarı'nın doğa turizminde güçlü bir çekim merkezi haline gelebileceğini vurguladı.

Toplantıda Salıpazarı'nın yalnızca doğal güzellikleriyle değil, tarihi ve kültürel değerleriyle de planlı şekilde turizme kazandırılması gerektiği ifade edildi.

Ticaret İl Müdürlüğünden Hatice Nazlı Saral, Salıpazarı'nın bütüncül bir rota anlayışıyla ele alınması gerektiğini belirterek, ilçenin Likya Yolu ve Mithridates Yolu gibi korunarak planlanabileceğini dile getirdi.

TKDK Uzmanı Orhan Kılıç ise LEADER desteğinin önemine dikkati çekerek, yerel ve gastronomik ürünlerin ilçe kalkınmasında önemli rol oynayacağını söyledi.

Toplantıda ilçede yeni keşfedilen kaya mezarları ve Türk tamgalarının yer aldığı "Türk Yolu" rotası da gündeme geldi. Bu tarihi alanların turizme kazandırılması için çalışma yapılması gerektiği belirtildi.

Ayrıca bölgede konaklama altyapısının geliştirilmesi, profesyonel kamp ve çadır alanlarının oluşturulması, doğaseverler ve dağcılar için güvenli güzergahların belirlenmesi konusunda görüş birliği vardı.

Doğal şelaleleri, tarihi yapıları, kırsal yaşam kültürü, gastronomik değerleri ve keşfedilmeyi bekleyen rotalarıyla Salıpazarı'nın, Karadeniz'in yeni kırsal turizm merkezlerinden biri olması yolunda çalışmaların süreci aktarıldı. ■ AA



**SAMSUN** Büyükşehir Belediyesi tarımsal üretimde verimliliği artırmak ve Güneş Enerji Santrali (GES) sahasında tarımsal üretim dışında kalan alanların da değerlendirilebileceğini ortaya koymak amacıyla Ladik Güneş Enerji Santrali'nde Agrivoltaik Tarım Uygulaması'nı hayata geçirdi. Çalışma kapsamında toprak iyileştirme çalışmaları yapıldıktan sonra dikim yapılarak can suyu verildi. GES panellerinin altında kalan alanlarda lavanta, kekik ve adaçayı başta olmak üzere toplam 3 bin 300 adet tıbbi ve aromatik bitkinin dikimi gerçekleştirildi. Panellerin sağladığı gölgeleme etkisi sayesinde toprak nemini korunurken bitkiler aşırı sıcak stresinden korunarak doğal bir mikroklima ortamında yetiştirilmeye



başlandı.

Dikim çalışmalarını tamamlayan uygulamaya çiftçilere aynı arazide hem enerji hem tarımsal üretimin mümkün olduğu örnek bir model sunulması hedefleniyor. Proje, özellikle iklim değişikliği koşullarında üretim yapan üreticiler için düşük su tüketimli ve katma değeri yüksek alternatif

bir üretim deseni oluşturuyor.

Proje sonucunda elde edilecek ürünler yalnızca ham tarımsal ürün olarak kalmayacak bitkisel çay, tıbbi ve aromatik yağ olarak işlenerek kadın kooperatifleri tarafından katma değerli ürünlere dönüştürülecek. Böylece hem yerel üreticilerin hem de kadın girişimcilerin üretim, işleme ve pazarlama süreçlerine aktif katılımı sağlanacak. Ladik GES sahasında uygulanan bu modelin, ilerleyen süreçte GES sahasının geri kalan 640 dekarlık kısmında da yaygınlaştırılması hedefleniyor. ■ SBB BÜLTEN

## Başkan Sandıkçı: Çalışmalarımızı ortak akıl anlayışıyla yürütüyoruz

Canik Belediye Başkanı İbrahim Sandıkçı, vatandaşlarla istişare halinde çalışmaya devam ettiklerini ifade ederek talepleri ve önerileri yerinde dinlediklerini söyledi



ilgili hemşehrilerimize bilgiler veriyoruz. Ortak akıl anlayışını ve istişare kültürünü merkezine alan çalışmalarla yeni projeleri ve yatırımları hizmete sunmaya devam ediyoruz" şeklinde ifade etti.

### ULAŞIM AĞI GÜÇLENİYOR

İlçede yol çalışmalarına hız kesmeden devam ettiklerine de değinen Başkan Sandıkçı, "Canik'imizin ulaşım ağını güçlendirmeyi sürdürüyoruz. Açtığımız yeni yollarla ulaşım ağımızı genişletiyoruz. Merkez ve kırsal mahallelerimizde eş

zamanlı olarak yürüttüğümüz çalışmalarla yeni yollar ilçemize kazandırmaya devam ediyoruz. İlçemizi yeni, konforlu ve güvenli yollarla donatmayı sürdürüyoruz" şeklinde ifade etti.

Ote yandan Başkan Sandıkçı, "Vatandaş Soruyor, Başkan Cevaplıyor" programıyla Kozlu Mahallesi sakinleriyle bir araya gelecek. Kozlu Mahallesi'nde 19 Haziran 2026 Cuma günü düzenlenecek program, saat 13.30'da başlayacak. ■ CANİK BELEDİYESİ BÜLTEN



**CANİK** Belediye Başkanı İbrahim Sandıkçı, ilçenin hem bugününe hem de geleceğe değer katan eser ve hizmetleri kazandırmayı sürdürdüklerini ifade etti. Canik'te vatandaşlarla istişare kültürüyle çalıştıklarını belirten Başkan İbrahim Sandıkçı, projelerin belirleme ve çalışma süreçlerini ortak akıl anlayışıyla ilerlettiklerini kaydetti. "Vatandaş Soruyor, Başkan Cevaplıyor" programıyla ilçe sakinleriyle mahallelerde buluşmaya devam ettiklerini aktaran Başkan İbrahim Sandıkçı, "Canik'imiz için üretiyor, ortak akıl anlayışıyla çalışıyoruz" dedi.

### TALEPLERİ VE ÖNERİLERİ YERİNDE DİNLİYOR

Canik'in dört bir yanında gayretle çalışmayı sürdürdüklerini vurgulayan Başkan Sandıkçı, "Yeni eser ve hizmetleri ilçemize kazandırıyor, hemşehrilerimizle gönül birlikteliğiyle çalışmaya devam ediyoruz. Hemşehrilerimizin taleplerini ve önerilerini yerinde dinliyoruz. Çalışmalarımızı ortak akıl anlayışıyla yürütüyoruz. Sahada sürdürdüğümüz çalışmalarda kaydettiğimiz aşamalar ile

## İlkadım'da temizlik araç filosu güçleniyor

İlkadım Belediyesi, kentin temizlik hizmet kalitesini arttırmak ve vatandaşlara daha iyi hizmet sunmak amacıyla temizlik araçları filosunu güçlendiriyor

**İLKADIM** Belediye Meclisi 2026 Yılı Haziran Ayı 3. Dönem 1. Olağanüstü Meclis Toplantısı, İlkadım Belediye Başkanı İhsan Kurnaz başkanlığında, İlkadım Belediye Meclis Toplantı Salonunda gerçekleştirildi. İlçenin temizlik hizmetlerinin daha kaliteli ve hızlı bir şekilde sağlanması amacıyla Devlet Malzeme Ofisi'nden (DMO) 'Çöp Kamyonu Alımı' konulu tek gündem maddesiyle toplanan İlkadım Belediye Meclisi'nde ilgili madde görüşüldü. Teklif, meclis üyelerinin oy birliğiyle kabul edildi.

### 'EN İYİ HİZMETİ SUNMA GAYRETİ İÇİNDEYİZ'

Konuyla ilgili değerlendirmelerde bulunan İlkadım Belediye Başkanı İhsan Kurnaz, "İlkadım 330 binden fazla nüfusu ile Karadeniz Bölgesi'nin en büyük ilçesi konumunda. Bu noktada bizler de şehrimizin göz bebeği İlkadım'a ve hemşehrilerimize en iyi hizmeti sunma gayreti içerisindeyiz. Bu noktada belediyemizin temizlik faaliyetlerinde kullanılmaması amacıyla yeni çöp kamyonları alımı ihtiyacımız doğdu. İlçemizde günlük

ortalama 250 ila 300 ton arasında çöp topluyoruz. Bu rakam yaz aylarında daha da yükseliyor. Bu nedenle belediyemizin temizlik araç filosunu güçlendirmek için 2 adet 13+1 metreküp çöp kamyonu ve 4 adet 8+1 metreküp çöp kamyonu almak için meclis üyelerimizle olağanüstü toplandık. DMO'dan alacağımız ve temizlik hizmet kalitemizi daha da üst seviyelere çıkartacak olan araçlarımızın alımı için sunulan teklifi kabul eden tüm meclis üyelerimize teşekkür ediyorum. Mevcut temizlik araç filomuzu daha da güçlendirecek bu adımın; ilçemize, şehrimize ve hemşehrilerimize hayırlı olmasını diliyorum" dedi. ■ İLKADIM BELEDİYESİ BÜLTEN



# Arena

Yıl: 23 Sayı: 8040

17 Haziran 2026 Çarşamba

Yayın Türü: Yerel Süreli Yayın

Buyruk Yayıncılık Gazetecilik Reklamcılık  
İnş. Turizm Ticaret. Ltd. Şti adına

**İMTİYAZ SAHİBİ**  
HASAN KURUMAHMUTOĞLU

İCRA KURULU BAŞKANI  
ALİ ALTINTAŞ

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ  
TUĞBA GENÇALİ

HUKUK DANIŞMANLARI  
Av. ARIF ŞİMŞEK - Av. HASAN FAHRİ ANIL

**YÖNETİM** : Hançerli Mah. Yalı Camii Sok. No: 7/D  
Tel: 0362 234 52 00 Fax: 0362 234 70 70  
İlkadım / Samsun

**BASKI** : İhlas Gazetecilik A.Ş.  
Organize Sanayi Bölgesi  
10.Cadde No:2 Arsiv/ Trabzon  
Tel: 0 462 711 40 22 info@tg.com.tr

**DAĞITIM** : PARS EKSPRES KARGO TAŞIMACILIK SAN. TİC. LTD. ŞTİ.  
Gazete Dağıtım

www.gazetearena.com e-posta: info@gazetearena.com  
ISSN 1307-7120  
UETS: 25909-80801-66958

Gazetemizde yayınlanan yazıların sorumluluğu yazarlarına aittir

# SAMSUN TSO'NUN AB DESTEKLİ PROJESİ KAPSAMINDA



## Türkiye-Romanya iş birliği güçlendirildi

Samsun Ticaret ve Sanayi Odası (Samsun TSO) koordinatörlüğünde, Romanya Ticaret ve Sanayi Odası ortaklığında Türkiye-AB İş Diyalogu II Hibe Programı (TEBD II) kapsamında yürütülen AB destekli "Doğudan Batıya Sürdürülebilirlik Köprüsü Projesi" kapsamında Romanya'ya çalışma ziyareti gerçekleştirildi

TÜRKİYE ve Romanya arasında sürdürülebilirlik, yeşil dönüşüm ve Avrupa Birliği Sınırda Karbon Düzenleme Mekanizması (SKDM) alanlarında iş birliğinin geliştirilmesi, firmalar arası ticari ilişkilerin güçlendirilmesi ve iyi uygulama örneklerinin yerinde incelenmesi amacıyla düzenlenen programa, Samsun TSO Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Kadir Beytekin başkanlığında; Yönetim Kurulu üyeleri, SKDM kapsamındaki sektörlerde faaliyet gösteren firma temsilcileri ve Oda uzman personelinin katılımıyla 20 kişilik heyet katıldı. Heyette ayrıca proje ortağı Adana Sanayi Odası'ndan bir proje uzmanı da yer aldı. **YEŞİL DÖNÜŞÜM VE TİCARET PERSPEKTİFİNDE ORTAK ÇALIŞMA ALANLARI GÖRÜŞÜLDÜ** Programın ilk gününde, Romanya'da faaliyet gösteren Türk iş insanları ve kurum temsilcileriyle değerlendirme toplantısı gerçekleştirildi. Toplantıya Romanya Türk İş İnsanları Derneği (TIAD) temsilcileri, Türkiye Cumhuriyeti Ticaret Başmüfavevleri Sertaç Güner ve Hasan Oktay Durgun ile proje ortağı Romanya Ticaret ve Sanayi Odası Strateji, Politika ve Programlar Başkanı Cristina Ionescu katıldı. Görüşmelerde, Romanya'daki yatırım ortamı, yeşil dönüşüm süreçlerine yönelik teşvik



ve destek mekanizmaları, ticari fırsatlar ve Türk yatırımcıların saha deneyimleri ele alındı. **YEŞİL DÖNÜŞÜM İŞ DÜNYASI İÇİN STRATEJİK BİR FIRSAT** Heyet, programın ikinci gününde Romanya Ticaret ve Sanayi Odası ev sahipliğinde düzenlenen "SKDM ve Sürdürülebilirlik: Türkiye-Romanya İş Birliği Toplantısı"na iştirak etti. Toplantının açılışında konuşan Samsun TSO Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Kadir Beytekin, Doğudan Batıya Sürdürülebilirlik Köprüsü Projesi'nin iki ülke arasında sürdürülebilirlik, yeşil dönüşüm ve SKDM uyumu alanlarında ortak bir vizyon geliştirilmesine katkı sağladığını belirtti. Beytekin ayrıca, Türkiye ile Romanya arasındaki ekonomik ilişkilerin son yıllarda önemli ölçüde geliştiğini, özellikle sanayi, lojistik, otomotiv, makine ve yeşil teknolojiler alanlarında iş birliği potansiyelinin arttığını ifade etti.

Toplantıda Romanya Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Mihai Daraban ile Türkiye Cumhuriyeti Büyükelçisi Özgür Kıvanç Altan da değerlendirmelerde bulundu. Program kapsamında Samsun Ticaret ve Sanayi Odası ile Romanya Ticaret ve Sanayi Odası arasında kurumsal iş birliğinin geliştirilmesine yönelik Mutabakat Zaptı imzalandı. Devam eden oturumlarda, Romanya Ticaret ve Sanayi Odası üyesi Nine International Group tarafından SKDM, karbon ayak izi yönetimi ve sürdürülebilirlik uygulamalarına ilişkin sunum gerçekleştirildi. Ardından Samsun TSO uzmanları tarafından proje faaliyetleri, mevcut çıktılar ve SKDM kapsamında yürütülen çalışmalar hakkında katılımcılara bilgi verildi. Adana Sanayi Odası Proje Uzmanı Mustafa Ağkurt ise benzer uygulamalara yönelik deneyim paylaşımında bulundu. Programın iş geliştirme bölümünde Samsunlu ve Romanyalı firmalar arasında ikili iş görüşmeleri gerçekleştirildi. Otuzdan fazla Romanyalı firmanın katılımı sağladığı organizasyonda yaklaşık 100 ikili iş görüşmesi yapılarak yeni ticari iş birliği fırsatları değerlendirildi. **KURUMSAL TEMASLAR VE İSTİŞARE TOPLANTILARI GERÇEKLEŞTİRİLDİ** Çalışma ziyareti kapsamında heyet,

Türkiye Cumhuriyeti Büyükelçisi Özgür Kıvanç Altan'ı, Ticaret Başmüfavevleri Hasan Oktay Durgun ve Sertaç Güner'i, Romanya Türk İş İnsanları Derneği'ni (TIAD) ve Romanya-Türkiye Ticaret ve Sanayi Odası'nı ziyaret ederek çeşitli istişarelerde bulundu. Romanya-Türkiye Ticaret ve Sanayi Odası ev sahipliğinde gerçekleştirilen toplantıya Romanya Hükümeti Genel Sekreteri Cristina Traila ile Romanya Yatırımcılar Birliği Ekonomi Müdürü Gabriel Crisan da katıldı. Görüşmelerde, geçmiş yıllarda aktif olarak kullanılan Samsun-Köstence yük taşımacılığı hattının yeniden değerlendirilmesine yönelik görüş alışverişinde bulunuldu ve konuya ilişkin ön hazırlık çalışmalarının birlikte yürütülmesi konusunda mutabakata varıldı. **TEKNİK ZİYARETLERDE İYİ UYGULAMA ÖRNEKLERİ İNCELENDİ** Teknik inceleme programı kapsamında heyet, Romanya'nın önde gelen sanayi kuruluşları arasında yer alan ARCTIC (Beko üretim tesisi), Curent Metal ve KabluTronik firmalarını ziyaret etti. Ziyaretlerde üretim süreçleri, enerji verimliliği uygulamaları, sürdürülebilirlik politikaları, karbon yönetimi yaklaşımları ve Avrupa Birliği çevre mevzuatına uyum süreçleri yerinde incelendi. Katılımcılar, firmaların iyi uygulama örneklerini gözlemleme ve teknik bilgi paylaşımında bulunma fırsatı



elde etti. Ziyaret programını değerlendiren Samsun TSO Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Kadir Beytekin, "Doğudan Batıya Sürdürülebilirlik Köprüsü Projesi kapsamında gerçekleştirdiğimiz Romanya çalışma ziyaretiyle, Türkiye ve Romanya iş dünyası arasında sürdürülebilirlik, yeşil dönüşüm ve SKDM uyumu alanlarında önemli temaslar gerçekleştirdik. Program kapsamında kurumlar arası görüşmelerin yanı sıra firmalarımız arasında gerçekleştirilen ikili iş görüşmeleri, yeni ticari iş birliği fırsatlarının oluşturulmasına katkı sağladı. Romanya'daki sanayi kuruluşlarına yönelik teknik ziyaretlerde ise üretim süreçleri, enerji verimliliği, karbon yönetimi ve AB çevre mevzuatına uyum uygulamalarını yerinde inceleme fırsatı bulduk. Elde edilen bilgi ve deneyimlerin, firmalarımızın yeşil dönüşüm süreçlerine katkı sağlayacağına ve Odamızın Romanya'daki kurumsal iş birliklerini daha da güçlendireceğine inanıyoruz" dedi. **■ Haber Merkezi**

## Kokarcanın sonunu samuray arısı getirecek

Karadeniz Bölgesi'nde başta fındık olmak üzere birçok tarım ürünüde ciddi zarara neden olan kahverengi kokarcaya karşı yürütülen mücadelede yeni bir aşamaya geçildi. Tarım ve Orman Bakanlığı'nın Kahverengi Kokarca Eylem Planı kapsamında, bu yıl Türkiye genelinde toplam 1 milyon 650 bin samuray arısının doğaya bırakılacağı açıklandı

doğayla buluşturulacağını, kalan kısmının ise Temmuz ayının ilk haftasında salınacağını ifade etti. Sahada yapılan kontrollerde daha önce doğaya bırakılan samuray arılarının kahverengi kokarca yumurtalarını parazitlendiğini gözlemlendiğini belirten Yılmaz, bunun mücadeledede önemli bir gelişme olduğunu kaydetti. Üreticilere de çağında bulunan Yılmaz, bahçelerde yapılan kontroller sırasında gri renge dönüşmüş kahverengi kokarca yumurtalarını görülmesi hâlinde o bölgede ilaçlama yapılmaması gerektiğini söyledi. Yılmaz, griye dönen yumurtaların samuray arıları tarafından parazitlenmiş olduğunu ve bu yumurtalardan faydalı böceklerin çıkacağını belirtti.

Samuray arılarının doğal dengenin korunması açısından büyük önem taşıdığına dikkat çeken Yılmaz, kimyasal ve mekanik mücadele yöntemlerinin mevcut ürün kayıplarını azaltmaya yönelik tedbirler olduğunu, kalıcı çözümün ise biyolojik mücadeleyle sağlanacağını vurguladı. "Kahverengi kokarcanın sonunu samuray arısı getirecek" diyen Yılmaz, yürütülen çalışmalarla zararlıların popülasyonunun kontrol altına alınmasının hedeflendiğini ifade etti. Samuray arılarının üretiminin Karadeniz Tarımsal Araştırma Enstitüsü öncülüğünde gerçekleştirildiğini belirten Yılmaz, çalışmalarda görev alan araştırmacılara teşekkür etti. Bu yıl

geçen yıla göre daha fazla samuray arısı üretildiğini kaydeden Yılmaz, biyolojik mücadele çalışmalarının önemündeki süreçte de devam edeceğini sözlerine ekledi. **ENSTİTÜ MÜDÜRÜ DELİGÖZ: BU YIL 1 MİLYON 650 BİN SAMURAY ARISI DOĞAYA SALINACAK** Karadeniz Tarımsal Araştırma Enstitüsü Müdürü Doç. Dr. İlyas Deligöz, kahverengi kokarcaya biyolojik mücadele kapsamında bu yıl Türkiye genelinde 1 milyon 650 bin samuray arısının doğaya salınacağını açıkladı. Samuray arısı üretimine 2023 yılında 20 bin adetle başladıklarını belirten Deligöz, üretim miktarının 2024 yılında 200 bine, geçen yıl ise 1 milyon 200 bine ulaştığını söyledi. Deligöz, bu yılki üretim çalışmalarının beş araştırma enstitüsünün iş birliğiyle yürütüldüğünü ifade ederek, Karadeniz Tarımsal Araştırma Enstitüsü'nün ulkese koordinatör olarak görev yaptığını kaydetti. **EN FAZLA SALIM SAMSUN VE ORDUDA YAPILACAK** Üretilen samuray arılarının 40 ilde doğaya bırakılacağını belirten Deligöz, en fazla salımın 350 bin adetle Samsun'da gerçekleştirileceğini söyledi. Samsun'u 300 bin adetle Ordu'nun takip edeceğini ifade eden Deligöz, salımların daha çok kahverengi kokarca yoğunluğunun yüksek

olduğu bölgelerde yapılacağını dile getirdi.

Daha önce doğaya bırakılan samuray arılarının kahverengi kokarca yumurtalarını parazitlemeye başladığını sahada gözlemlendiğini belirten Deligöz, elde edilen sonuçların biyolojik mücadelenin başansını ortaya koyduğunu söyledi. Sürdürülebilir tarım anlayışının önemünde daha fazla önem kazandığını vurgulayan Deligöz, kimyasal mücadelenin gerekli olduğunu ancak biyolojik mücadelenin uzun vadeli ve kalıcı çözüm açısından vazgeçilmez bir yöntem olduğunu ifade etti. **KAYMAKAM SAĞLAM: "KAHVERENGİ KOKARCA MÜCADELESİNDE ÖNEMLİ MESAFE KAT ETTİK"** Çarşamba Kaymakamı Mehmet Kamil Sağlam, kahverengi kokarcaya mücadelede son iki yılda önemli çalışmalar yürütüldüğünü belirterek, zararlıların etkisini azaltmak için kamu kurumları, yerel yönetimler ve vatandaşların iş birliği içerisinde hareket ettiğini söyledi. **MÜCADELE KURUMLARIN İŞ BİRLİĞİYLE YÜRÜTÜLÜYOR** Kahverengi kokarcanın Türkiye için yeni bir zararı olduğuna dikkat çeken Sağlam, Tarım ve Orman Bakanlığının koordinasyonunda

yürütülen çalışmalar sayesinde mücadeledede önemli bir aşamaya geldiğini ifade etti. Yapılan uygulamaların sahada olumlu sonuçlar vermeye başladığını belirten Sağlam, daha önce gerçekleştirilen çalışmaların etkisinin gözle görülür hâle geldiğini kaydetti.

Mücadeledede Samsun Büyükşehir Belediyesinin personel ve finansman desteği sağladığını belirten Sağlam, sahadaki en önemli katkılardan birinin de muhtarlardan geldiğini söyledi. Muhtarların vatandaşları bilgilendirme ve mücadele çalışmalarını yaygınlaştırma noktasında önemli görev üstlendiğini ifade eden Sağlam, emeği geçen tüm kişi ve kurumlara teşekkür etti.

Kahverengi kokarcayla mücadelenin uzun soluklu bir süreç olduğunu vurgulayan Sağlam, biyolojik mücadelede kullanılan samuray arılarının büyük önem taşıdığını söyledi. Türkiye'nin samuray arısı üretiminde önemli bir kapasiteye ulaştığını belirten Sağlam, "Dünyada üretilen samuray arısı sayısı, Karadeniz Tarımsal Araştırma Enstitüsü'nün ulaştığı üretim miktarına yaklaşmıyor" dedi.

Yürütülen çalışmaların üreticilerin zararını azaltmada önemli katkı sağladığını ifade eden Sağlam, biyolojik mücadelenin önemündeki yıllarda daha da etkili sonuçlar vereceğini sözlerine ekledi.

Program konuşmalarının ardından samuray arılarının salımı ile birlikte tamamlandı. **■ İHA**



**KARADENİZ Bölgesi'nde başta fındık olmak üzere birçok tarım ürününe zarar veren kahverengi kokarcaya karşı yürütülen mücadele çalışmalarını sürdürüyor. Tarım İl Müdürü Kemal Yılmaz, Tarım ve Orman Bakanlığı tarafından hazırlanan Kahverengi Kokarca Eylem Planı kapsamında mekanik, kimyasal, biyoteknik ve biyolojik mücadele yöntemlerinin eş zamanlı olarak uygulandığını söyledi.**

Kahverengi kokarcayla mücadele kapsamında yıl boyunca farklı yöntemlerin uygulandığını belirten Yılmaz, zararlıların kışlaklara giriş ve çıkış dönemlerinde biyosidal ilaçlarla mücadele edildiğini ifade etti. Bu kapsamda 165 bin kışlakta ilaçlama çalışması yürütüldüğünü kaydeden Yılmaz, biyoteknik mücadeledede ise 16 bin feromon kullanılarak "cezbet-yok et" yönteminin uygulandığını söyledi. **350 BİN SAMURAY ARISI DOĞAYA BULUŞTURULACAK** Biyolojik mücadele çalışmalarının da sürdüğünü belirten Yılmaz, geçen yıl 300 bin samuray arısının doğaya bırakıldığını, bu yıl ise toplam 350 bin samuray arısının salınacağını açıkladı. Yılmaz, samuray arılarının 175 bininin bu hafta içerisinde



# SU UZMANINDAN 2026 YAZI İÇİN KURAKLIK UYARISI

# Yağışlar aldatmasın

Samsun Ondokuz Mayıs Üniversitesi Ziraat Fakültesi Tarımsal Yapılar ve Sulama Bölümü Öğretim Üyesi, Prof. Dr. Yusuf Demir, son dönemde yağışların normalin üzerinde gerçekleşmesinin kuraklık riskinin ortadan kalktığı anlamına gelmediğini belirtti. Prof. Dr. Demir, iklim değişikliğinin artık yalnızca yağış miktarını değil, yağışın zamanını, şiddetini ve dağılımını değiştirdiğine dikkat çekerek, kısa sürede meydana gelen aşırı yağışların toprağa yeterince nüfuz edemediğini, bu nedenle aynı yıl içerisinde hem sel hem de kuraklığın yaşanabildiğini ifade etti

17 HAZİRAN Dünya Çölleşme ve Kuraklıkla Mücadele Günü dolayısıyla açıklama yapan Prof. Dr. Yusuf Demir, artan yağışların kuraklık riskini ortadan kaldırmadığına dikkat çekti. Prof. Dr. Yusuf Demir, "Ülkemiz açısından bakıldığında ise son altı aylık dönemde yağışlar birçok bölgede uzun yıllar ortalamalarının üzerine çıkmıştır. Meteoroloji Genel Müdürlüğü verilerine göre 2025-2026 su yılında yağışlar normalin üzerinde gerçekleşmiş, bazı bölgelerde geçen yıla göre çok önemli artışlar kaydedilmiştir. Uzmanlar, Türkiye'nin son yılların en yağışlı dönemlerinden birini yaşadığını ifade etmektedir. Ancak bu olumlu tablo bizleri yanıltmamalıdır. Çünkü kuraklık yalnızca belirli bir dönemde yağışın az olması anlamına gelmez. Toprak neminin azalması, yeraltı su seviyelerinin düşmesi, buharlaşmanın artması ve su kaynaklarının sürdürülebilir olmayan şekilde kullanılması da kuraklığın önemli göstergeleridir. Yağışların artması, kuraklık tehlikesinin ortadan kalktığı anlamına gelmemektedir. Çünkü iklim değişikliği artık yağış miktarını

değil, yağışın zamanını, şiddetini ve dağılımını değiştirmektedir. Kısa sürede gerçekleşen aşırı yağışlar toprağa yeterince nüfuz edememekte, suyun önemli bölümü yüzey akışına geçerek denizlere ulaşmaktadır. Böylece aynı yıl içerisinde hem sel hem de kuraklık yaşanabilmektedir" dedi. **KARADENİZ BÖLGESİNE DİKKAT** Karadeniz Bölgesi'nde iklim değişikliğinin yeni ve alışılmadık riskler oluşturduğunu belirten Demir, özellikle Samsun, Trabzon, Rize, Giresun, Ordu ve Artvin'de aşırı yağışların sel ve heyelan riskini artırırken, yaz aylarında yaşanan kurak dönemlerin su kaynakları ve tarımsal üretim üzerinde baskı oluşturduğunu söyledi. Prof. Dr. Demir, "Türkiye'nin artık yalnızca su temin eden değil, suyu yöneten bir ülke olması gerekmektedir. Baraj yapmak tek başına yeterli değildir. Yeni dönemde; havza bazlı su yönetimi, yeraltı sularının korunması, yağmur suyu hasadı, gri su kullanımı, atık su geri kazanımı, tarımsal sulama verimliliği ve şehirlerde kayıp-kaçak oranlarının azaltılması ulusal öncelik haline getirilmelidir. Su politikaları artık yalnızca teknik değil, aynı zamanda



stratejik ve güvenlik boyutu olan bir konu olarak ele alınmalıdır. Yirmi birinci yüzyılda su; petrol kadar, hatta birçok bölgede petrolden daha değerli bir kaynak haline gelmektedir. Su olmadan tarım olmaz, tarım olmadan gıda güvenliği olmaz, gıda güvenliği olmadan da ekonomik ve toplumsal güvenlikten söz etmek mümkün değildir. Bu nedenle su tasarrufu yalnızca bireysel bir tercih değil, ulusal bir sorumluluktur. Her damla suyun korunması, gelecek nesillere karşı ortak görevimizdir. İklim değişikliği Karadeniz Bölgesi'nde yeni ve alışılmadık riskler

oluşturmaktadır. Geçmişte düzenli yağış rejimiyle tanınan Orta ve Doğu Karadeniz'de artık kısa sürede aşırı yağışlar görülürken, yaz aylarında daha uzun kurak dönemler yaşanmaktadır. Bu durum; sel ve taşkın riskini artırmakta, heyelanları tetiklemekte, tarımsal üretimi olumsuz etkilemekte ve içme ve sulama suyu kaynakları üzerinde baskı oluşturmaktadır. Özellikle Samsun, Trabzon, Rize, Giresun, Ordu ve Artvin illerinde iklim değişikliğine uyum politikalarının hızlandırılması gerekmektedir" diye konuştu. Yusuf Demir şunları söyledi:

"2026 yılı yaz aylarından itibaren yaşanacak bu süreçte karşı; her belediye iklim değişikliğine uyum eylem planı hazırlamalı, yağmur suyu hasadı zorunlu hale getirilmeli, kentsel su kayıp-kaçak oranları düşürülmeli, kuraklık eylem planları tüm havzalarda güncellenmeli, tarımsal sulama yatırımları hızlandırılmalı, yeraltı sularının korunmasına yönelik denetimler artırılmalı, su ayak izi ve karbon ayak izi uygulamaları yaygınlaştırılmalı ve çölleşmeyle mücadele kapsamında ağaçlandırma ve toprak koruma projeleri desteklenmelidir. Kuraklıkla mücadele yalnızca devletin değil, toplumun tamamının sorumluluğudur. Evlerimizde, iş yerlerimizde ve tarımsal faaliyetlerimizde suyu verimli kullanmak zorundayız. Tasarruf edilen her litre su, yarının güvencesidir. Bugün karşı karşıya olduğumuz en büyük tehditlerden biri, kuraklığı yalnızca yağış eksikliği olarak görmektir. Kuraklık; su kaynaklarının azalması, tarımsal üretim risk altına girilmesi, gıda güvenliğinin zayıflaması ve geleceğin belirsizleşmesidir." ■ İHA



## Kırsal kesimdeki öğrencilere SAĞLIK EĞİTİMİ VERİLDİ

Samsun'un Alaçam ilçesinde Toplum Sağlığı Merkezi ekipleri tarafından kırsal kesimdeki öğrencilere yönelik sağlık eğitimi düzenlendi

**ALAÇAM** Toplum Sağlığı Merkezi ekipleri, Gümüşova ve Pelitbükü mahallelerindeki okullarda öğrencilerle bir araya geldi.

Program kapsamında diş hekimleri ve eğitim hemşireleri tarafından öğrencilere ağız ve

diş sağlığı, sağlıklı beslenme, kişisel hijyen ile Kırım Kongo Kanamalı Ateşi (KKKA) hastalığı ve korunma yolları hakkında bilgi verildi.

Eğitimlerde sağlıklı yaşam alışkanlıklarının küçük yaşlarda kazanılmasının önemine dikkat

çekilirken, öğrencilerin sorularına da yanıtlandı.

Etkinlik sonunda öğrencilerin ağız ve diş sağlığı konusunda farkındalıklarını artırmak ve motivasyonlarını desteklemek amacıyla diş fırçası hediye edildi. ■ AA

## Sağlıklı zayıflamanın sırrı: Bütüncül yaklaşım

Endokrinoloji ve Metabolizma Hastalıkları Uzmanı Doç. Dr. Feyzi Gökosmanoğlu, bütüncül yaklaşım olmadan sadece ilaçla kilo vermenin kas kaybına yol açtığını söyledi

SON dönemde popülaritesi hızla artan yeni nesil obezite ilaçlarının hekim kontrolü dışında kullanılması ciddi sağlık sorunlarına yol açabileceğini belirten uzmanlar, doğru bir zayıflama sürecinde protein alımı ve fiziksel aktivitenin hayati önem taşıdığına dikkat çekti. Obezite tedavisinde dünya çapında yaygınlaşan yeni nesil zayıflama ilaçlarının (Monjaro, Wegovy, Ozempic) doğru kullanılmadığında vücutta kalıcı deformasyonlara neden olabileceğini ifade eden Medicana International Samsun Hastanesi Endokrinoloji ve Metabolizma Hastalıkları Uzmanı Doç. Dr. Feyzi Gökosmanoğlu, sürecin mutlaka bir hekim, diyetisyen, psikolog ve fizyoterapist eşliğinde, bütüncül bir yaklaşımla yürütülmesi gerektiğini vurguladı.

**Sadece ilaçla kilo vermeye çalışmaz; kas, yağ ve kemik dokusu kontrolsüzce gidiyor**

Obezite ilaçlarının çalışma mekanizması ve sosyal medyadaki yanlış algılar hakkında bilgi veren Endokrinoloji ve Metabolizma Hastalıkları Uzmanı Doç. Dr. Feyzi Gökosmanoğlu, "Bu ilaçlar midenin boşalmasını yavaşlatarak sürekli tokluk hissi veriyor ve sindirimi açarak baskılıyor. Kalp damar sağlığı üzerinde de olumlu etkileri net bir şekilde gösterilmiş durumda. Ancak en büyük mücadelemiz bu ilaçların kulaktan dolma bilgilerle, reçetesiz olarak doğrudan eczanelerden alınıp kullanılması. Eğer sadece ilaçla kilo vermeye çalışmaz; kas, yağ ve kemik dokusu kontrolsüzce gidiyor. Sonucunda sosyal medyada sıkça görülen süzülme, iki büklüm, sağlıksız bir insan profili ortaya çıkıyor. Bizim hedefimiz bu değil, fit

ve sağlıklı bir kilo verme sürecidir. Bunun için de haftada 3 gün yürümek, 2 gün direnç egzersizi yapmak ve kas dokusunu çalıştırmak gerekiyor" dedi.

**Kas kaybı iğneye değil, hızlı kilo vermeye bağlıdır**

Kilo verme süreçlerinde kas kaybının kaçınılmaz bir risk olduğunu, ancak bunun iğneden kaynaklanmadığını belirten Doç. Dr. Feyzi Gökosmanoğlu, "Normal diyetlerde de kaybedilen kilonun ortalama yüzde 25'i kas dokusudur. Obezite cerrahisi geçirenlerde ise bu oran yüzde 30'lara çıkıyor ve hastalar bir yılda 10 kiloya yakın kas kaybedebiliyor. Demek ki kas kaybı ilaca değil, hızlı kilo vermeye bağlı bir durumdur. Bunun önüne geçmek için protein alımına odaklanmalıyız. Sağlıklı bir insan günde kilogram başına 1 miligram protein

alırken, kilo veren hastalarda bu miktar 1.2 ya da 1.5 miligram çıkmalı; yani ortalama 70 ila 130 gram protein tüketilmelidir. Beslenmeyle karşılanamıyorsa dışarıdan whey veya bitkisel protein takviyesi yapılmalıdır. Kas kaybedersek vücudun çatısını ayakta tutan direnç kaybolur, halsizlik başlar ve enerjimiz düşer" diye konuştu.

**3-5 kilo için metabolik hafızamızı bozmayın**

İnsan beyninin ve metabolizmasının her zaman hayatta kalmaya programlandığını hatırlatan Doç. Dr. Feyzi Gökosmanoğlu, zayıflama ilaçlarının bilinçsiz kullanımını konusunda uyanlarda bulunarak, "Vücudumuz yaşadığı her

açlık ve kıtlık dönemini hafızasına kaydeder. Orneğin Ramazan'ın ikinci gününden sonra çok rahat oruç tutabilmemizin nedeni, metabolik hafızamızın eski kayıtları devreye sokarak vücudu korumaya alması ve metabolizma hızını yavaşlatmasıdır. Bu yüzden 3-5 kilo fazlası olanların bu ilaçları kullanmasını kesinlikle istemiyoruz. Bu ilaçla çok çabuk kilo verirsiniz ancak eski yaşam tarzınıza döndüğünüzde metabolizma yavaşladığı için verdiğiniz kilolar yağ olarak geri alırsınız. Üstelik aradan yıllar geçip tekrar bu ilacı kullanmak istediğinizde gram kilo veremezsiniz; çünkü metabolik hafıza o yolağı tamamen kapatmıştır. İlacı bırakırken de aniden kesmek yerine, kilo sabitlenene kadar en düşük dozda hatırlatma dozları uygulanarak kademeli bir geçiş yapılmalıdır. Atılan taş, ürktülen kurbağaya değmelidir" şeklinde konuştu.

İlaçların kesinlikle kullanılmaması gereken hasta gruplarına da değinen Doç. Dr. Gökosmanoğlu, ayrıca şunları söyledi:

"Ailesinde çok nadir görülen medüller tiroid kanseri öyküsü olanlar, şiddetli mide boşalma sorunu (gastroparazi) yaşayanlar, hamileler, emziren anneler ve daha önce akut pankreatit atağı geçirmiş olanlar bu ilaçları kesinlikle kullanmamalıdır. Ayrıca ilaç başlarken veya doz artırırken bulantı, kusma, hazımsızlık gibi yan etkiler görülebilir. Bunları önlemek için küçük porsiyonlarla beslenmeli, kazzartma ve şekerli gıdalardan uzak durmalı, yemekleri çok çiğnemeli ve en önemlisi böbrek hasarını önlemek için bol su içmeliyiz. Piyasada zayıflatıcı adı altında satılan, içeriği belirsiz zayıflama çaylarından ise kesinlikle uzak durulmalıdır; bunlar karaciğer yetmezliğine yol açabilir." ■ İHA



## Yaz sıcaklarında klima kullanımına dikkat!

**SICAK** havalarda konforlu yaşamak ve verimli çalışabilmek için kullanılan klimalar sağlık açısından ciddi

sorunlara neden olabiliyor. Klima yoluyla bulaşan en tehlikeli hastalıklardan başında ise klima hastalığı olarak da adlandırılan 'Lejyoner hastalığı' geliyor. Liv Hospital Samsun Dahiliye (İç Hastalıkları) Kliniği'nden Uzm. Dr. Özkan Akyol, ilk olarak 1976 yılında ABD'nin Pensilvanya eyaletinde lejyonerlerin yaptığı bir toplantıda bulunan kişilerde görülen klima hastalığının toplantı salonundaki havalandırma sisteminden kaynaklandığının tespit edildiğini aktardı.

**Komaya bile neden olabiliyor**

Lejyoner hastalığının aslında 'legionelle pneumophila' adlı bir bakterinin sebep olduğu bir tür zatürre olduğunu ifade eden Uzm. Dr. Özkan Akyol, "Legionelle pneumophila adlı bakteri klimaların filtre sistemlerinde uygun nem ve ısıda çoğalıp ortam havasına dağılmaktadır. Salgınlar sıklıkla otel ve hastanelerde olmakla birlikte, tek tek vakalar da bildirilmiştir. Klima hastalığının insandan insana bulaştığı görülmemiştir. Akciğerlere girişi için saptanan en önemli yollar solunum cihazları, havalandırma sistemleri ve hastanelerde solunum yollarına uygulanan birtakım işlemlerdir. Dolayısıyla, klimaların bulunduğu büyük otel ve işyerlerinde çalışan kişiler ve sağlık personeli riskli gruplardır" dedi.

**Sigara içenler daha kolay yakalanıyor**

Bakteriyi alan kişinin vücut direncinin de hastalığın oluşmasında önem taşıdığını belirten Uzm. Dr. Özkan Akyol,

şöyle devam etti: "Şeker hastaları, alkol bağımlıları, kemoterapi hastaları, kronik böbrek ve akciğer hastalığı olan kişiler hastalığa daha kolay yakalanır. En yaygın kolaylaştırıcı faktör ise sigara içilmesidir. Bu hastalarda tipik zatürreden farklı olarak akciğere ait şikâyetler ön planda değildir. Yaygın kas ve eklem ağrıları, baş ağrısı, halsizlik, huzursuzluk ve ateş ön plandadır. Bunun yanı sıra, başlangıçta kuru öksürük hastaların önemli kısmında görülür. Bulantı, kusma, ishal gibi sindirim sistemi bulguları da yaygındır. Bunlara ek olarak ajitasyon, konsantrasyon bozukluğu ve hatta koma bile görülebilir."

**Gribal enfeksiyona benzeyebilir**

Hastalığın teşhisinde birtakım serolojik laboratuvar bulgularının yardımcı olabileceğini kaydeden Uzm. Dr. Özkan Akyol, tedavi konusunda ise şu bilgileri aktardı: "Hastalığın tedavisi uygun doz ve sürede uygulanacak antibiyotiklerle yapılır. Klimaların yoğun kullandığımız şu günlerde, bahsettiğimiz bulguların basit bir gribal enfeksiyon olarak değerlendirilmemesi, bunun klimaya bağlı bir zatürre olabileceğini akıldan bulundurulup tetkikler için uzman bir doktora başvurmakta fayda vardır. Bu hastalık dışında, özellikle iyi temizlenmeyen klimalarda üreyebilecek küf mantarlarının alerjik rinit ve alerjik astuma sebep olabileceğini de unutulmamalıdır. Araçlardaki klimaların doğru kullanılmaması da sinüzit, kulak iltihapları ve yüz felci gibi sorunlara neden olabilmektedir. Bu yüzden araçlarda klima kullanırken havanın direkt yüze ve göğse değil, ön cama doğru yönlendirilmesi bu sorunların oluşmasını engelleyecektir." ■ İHA

# KANSERİ YENEN GENÇ BİSİKLETLİ MÜLLER'İN BERLİN'DEN TAC MAHAL'E UMUT YOLCULUĞU Rotasında Samsun da var

Almanya'da ilik kanserini yenmesinin ardından Berlin'den bisikletiyle yola çıkan 26 yaşındaki John Müller, Tac Mahal'e ulaşma hedefiyle sürdürdüğü kıtalararası yolculuğunun rotasında Samsun da var. Müller, yolculuğunu "kanser hastalarına umut olmak" için gerçekleştirdiğini söyledi



ALMANYA'da doktorların "yaşamaz" dediği ilik kanserini 14 seans kemoterapi ve zorlu bir tedavi süreciyle yenen 26 yaşındaki John Müller, kendisi gibi kanser hastalarına ilham olmak için Berlin'den bisikletiyle çıktığı kıtalararası yolculuğuna devam ediyor. Hedefi Hindistan'daki Tac Mahal olan Müller'in Türkiye rotasında Sakarya'nın ardından önemli duraklarından biri de Samsun olacak.

## UMUT YOLCULUĞUNA ÇIKTI

Kanseri atlattıktan sonra yaşam mücadelesini umut yolculuğuna dönüştüren Müller, Berlin'den başlayan ve binlerce kilometreyi kapsayan rotasında Türkiye'ye ulaştı. Sakarya'daki mola ve



eden genç sporcu, ziyaret sonrasında Karadeniz hattına

uzanarak Samsun'a ulaşacak. Yolculuğu boyunca farklı şehirlerde yerel halkla buluşan Müller, Samsun'da da mola vererek vatandaşlarla bir araya gelmeyi planlıyor. **DOKTORLAR "YAŞAMAZ" DEDİ**  
"Doktorlar yaşamamın imkansız olacağını söylediler" diyen Müller, ağır bir kanser süreci geçirdiğini belirterek şunları söyledi: "5 yıl önce çok ciddi bir ilik kanseri geçirdim. 10 ay hastanede yattım, 14 kemoterapi aldım. Bana yaşama ihtimalimin çok düşük olduğu söylendi. Ben de bisikletle yola

çıkarak hem kendime hem de hastalara umut vermek istedim. Tac Mahal'e kadar pedal çevirmeyi hedefliyorum." **İZLENİMLERİNİ AKTARDI**  
Türkiye'ye dair izlenimlerini de aktaran Müller, "İnsanlar çok misafirperver. Çay, yemekler ve camiler beni çok etkiledi. Ezan sesi gerçekten çok farklı ve etkileyici geldi. Birçok ülkeden geçtim ama Türkiye'nin yeri ayrı" ifadelerini kullandı. Yolculuğunun zorluklarına da değinen Müller, "Sırbistan'dan itibaren sokak köpekleriyle de mücadele etmek zorunda kaldım. Ancak her ülkede çok iyi insanlar tanıdım" dedi. ■ İHA

# Salıpazarı'nda hafızlık icazet töreni düzenlendi

Salıpazarı İlçe Müftülüğü tarafından hafızlık icazet programı düzenlendi. Bereket Fatih Camisi'nde yapılan programda hafızlığını tamamlayan 20 öğrenci için icazet töreni gerçekleştirildi

SAMSUN Müftüsü Seyfullah Çakar, burada yaptığı konuşmada, hafızlığın büyük emek, sabır ve gayret isteyen kutsal bir yolculuk olduğunu söyledi.

Hafız olan öğrencileri tebrik eden Çakar, "Kur'an'ı gönüllerine nakşeden kıymetli evlatlarımızın hafızlık icazet merasimi vesilesiyle bir aradayız. Onları canı gönülden tebrik ediyorum. Rabb'imize böyle evlatlarımız olduğu için şükrediyoruz. Peygamber Efendimizin 'Sizin en hayırlınız Kur'an'ı öğrenen ve öğretenidir' müjdesine nail olan evlatlarımız büyük emek sarf ederek hafızlıklarını ikmal etti" dedi.



Salıpazarı Belediye Başkanı Refaettin Karaca da ilçede ilk kez böyle bir program düzenlenmesinden duyduğu memnuniyeti dile getirerek, "20 kıymetli öğrencimiz Allah'ın kelamını ezberleyerek hafızlık mertebesine ulaştı. İlçemizde ilk defa hafızlık icazet töreni yapılması hepimizi mutlu etti. Bu öğrencilerimizi yetiştiren hocalarımıza, annelerine ve babalarına teşekkür ediyorum. Bu programların devam etmesini diliyorum" diye konuştu.

Daha sonra hafızlığını tamamlayan öğrencilere belgeleri verildi.

Programa Diyanet İşleri Başkanlığı Hafızlık Eğitimi Daire Başkanı İbrahim Yılmaz, Salıpazarı İlçe Müftüsü Furkan Avcı, AK Parti İlçe Başkanı Ömer Minuz, MHP İlçe Başkanı Hakan Düzenli, BDP İlçe Başkanı Mehmet Candan, Saadet Partisi İlçe Başkanı Fahri Anıcı, DİN-BİR-SEN Genel Başkanı Yusuf Özdemir ile vatandaşlar katıldı. ■ AA



## BULMACA ÇÖZÜMÜ

ÇENGEL BULMACA													KOD BULMACA																
Ç	A	Ğ	L	Â	Ş	İ	K	E	L	A	Ü	R	Ö	R	Â	E	K	T	I	R	M	E	K	H	A	R	P		
H	M	E	K	İ	K	S	İ	S	M	O	L	O	G	T	E	R	L	I	V	A	H	I	T	A					
K	İ	B	İ	R	K	E	T	E	N	K	U	Ş	U	A	I	N	A	K	S	A	L	A	S	I	S	T			
L	A	H	O	Ş	F	I	R	K	A	E	R	İ	M	M	A	K	A	K	A	I	T	N	E	N					
A	L	A	B	A	Ç	A	K	A	L	B	K	S	A	O	R	T	A	L	I	P	I	Y	A	N	O				
S	E	R	İ	Â	L	İ	R	A	L	İ	K	Y	E	T	İ	M	L	Ö	Z	E	T	L	E	M	D	S			
K	A	L	K	E	R	K	I	Z	N	İ	Ş	A	N	E	E	Ç	O	A	R	A	M	A	K	E	T	Ç	I		
L	E	N	F	A	E	Ü	M	Ü	A	M	M	A	T	R	Â	T	A	G	D	T	R	A	T	A	K	U	K	A	
T	E	P	İ	A	L	T	T	A	B	A	K	A	S	M	O	K	İ	N	A	K	S	E	K	I	N	İ	Ş	A	N
M	E	L	É	Z	E	N	K	A	Z	S	Â	L	A	A	Y	L	I	K	F	R	E	N	K						
F	E	S	L	İ	F	L	İ	E	L	K	A	D	A	R	M	I	Z	A	T	A	V	A	B	A					
E	L	İ	U	Z	A	M	L	É	K	E	N	A	Z	A	S	K	B	İ	I	L	A	Ç	A	R					
İ	L	H	A	N	Ş	E	Ş	E	N	P	L	A	K	A	N	A	H	E	N	K	Z	A	N	K	A				

## SUDOKU KOLAY SUDOKU ORTA KARE BULMACA

6	2	1	3	8	9	5	4	7	6	9	5	2	3	4	7	1	8	E	M	S	A	L	O	L	M	A	K
4	3	5	1	2	7	8	9	6	8	3	4	1	7	9	2	5	6	R	T	Ü	K	B	A	M	B	U	
9	8	7	5	6	4	3	1	2	2	7	1	6	8	5	3	9	4	K	E	Ş	K	İ	N	O	M		
1	7	9	8	5	3	2	6	4	1	5	2	4	6	3	9	8	7	İ	S	T	E	R	G	A	N	A	
2	5	8	4	9	6	7	3	1	7	4	3	5	9	8	1	6	2	N	A	H	U	K	U	K	E	N	
3	4	6	2	7	1	9	8	5	9	6	8	7	2	1	4	3	5	L	A	C	İ	V	E	R	T	D	
5	6	2	9	1	8	4	7	3	3	2	9	8	4	6	5	7	1	İ	T	İ	R	A	F	A	T	A	
7	9	4	6	3	5	1	2	8	5	8	7	9	1	2	6	4	3	K	G	S	Z	E	Y	R	E	K	
8	1	3	7	4	2	6	5	9	4	1	6	3	5	7	8	2	9	İ	M	G	E	L	İ	T	O		
																		İ	B	E	R	İ	N	C	İ	L	
																		S	İ	N	O	P	E	B	R	U	

### SİNEMALAR

**Plazza** **Plazza** **Plazza** **Plazza**

**PARIBU CİNEVERSE PIAZZA**  
Çarşamba Cad. No:52 Eski Otogar Mevkii Sanayi Sitesi Yanı, Çarşıbaşı

**Külkedisi: Üç Dilek** (2D - Türkçe Dublaj) 15:25  
**Kıyma: Hain Eşer Kendi Düşer** (2D - Türkçe) 16:00 - 18:15 - 20:30  
**Amansız** (2D - Altyazılı) 16:15 - 21:30 (2D - Türkçe Dublaj) 18:50  
**İfşa Günü** (2D - Altyazılı) 14:35 - 20:45 (2D - Türkçe Dublaj) 17:40 - 18:15  
**Cesur Kedi Mox** (2D - Türkçe Dublaj) 15:05  
**Korkunç Bir Film** (2D - Altyazılı) 15:40 - 21:15 - 22:45  
**Define: Cinler Uyandı** (2D - Türkçe) 19:55  
**Arka Odalar** (2D - Altyazılı) 16:15 - 18:30 - 21:15 - 23:30  
**Oflu Hoca 6: Define** (2D - Türkçe) 17:35 - 21:55  
**Saplantı** (2D - Altyazılı) 16:00 - 18:45 - 21:00 - 23:20  
**Sihirli Annem: Periler Okulu** (22D - Türkçe) 17:15  
**Siccin 9** (22D - Türkçe) 19:35 - 21:45

**COK CANLAR YANACAK**

**KORKUNÇ BİR FİLM**

**YESILYURT** **YESILYURT**

**PARIBU CİNEVERSE YEŞILYURT**  
Denizelveri M. Atatürk Blv. Yeşilyurt AVM, Atakum

**Mavi Balıkçıl** (2D - Altyazılı) 14:15 - 19:45 - 22:00  
**Külkedisi: Üç Dilek** (2D - Türkçe Dublaj) 14:40 - 16:45  
**Gizemli Ağaç** (2D - Türkçe Dublaj) 17:20  
**İfşa Günü** (2D - Altyazılı) 15:05 - 18:10 - 18:55 - 21:15 - 22:00  
**Cesur Kedi Mox** (2D - Türkçe Dublaj) 15:20  
**Korkunç Bir Film** (2D - Altyazılı) 16:20 - 18:30 - 20:40  
**Arka Odalar** (2D - Altyazılı) 16:30 - 18:30 - 21:00  
**Süper 1 Takım** (2D - Türkçe) 17:30  
**Sihirli Annem: Periler Okulu** (2D - Türkçe) 15:10  
**Saplantı** (2D - Altyazılı) 16:15 - 18:45 - 21:15 - 22:45  
**Siccin 9** (2D - Türkçe) 19:45 - 22:00

**SAMSUN CITYMALL CİNEGOLDS**  
Alparslan Bulvarı Türkis Kavşağı No:22 Citymall AVM Kat:3 Atakum/Samsun

**Külkedisi: Üç Dilek** (2D - Türkçe Dublaj) 15:30 - 17:15 - 19:00 - 20:45 - 22:30  
**Kıyma: Hain Eşer Kendi Düşer** (2D - Türkçe) 16:00 - 19:45 - 21:30 - 23:15  
**İfşa Günü** (2D - Türkçe Dublaj) 11:45 - 14:30 - 20:00 (2D - Altyazılı) 17:15  
**Arka Odalar** (2D - Türkçe Dublaj) 11:45 - 14:00 - 16:15 - 18:15  
**Süper 1 Takım** (2D - Türkçe) 11:15 - 14:45  
**Kehribar ile Boncuk: Kayıp Robot** (2D - Türkçe) 13:30 - 17:00 - 18:30  
**Sihirli Annem: Periler Okulu** (2D - Türkçe) 11:30 - 15:00 - 20:00  
**Siccin 9** (2D - Türkçe) 20:15



## SAMSUN'DA 62 BİNDEN FAZLA ÖĞRENCİ OKUL DIŞI ÖĞRENME ORTAMLARIYLA BULUŞTU

## Samsun'da öğrenme sınıfın dışına taşdı

Samsun'da yürütülen "Okul Dışı Öğrenme Ortamları Projesi" kapsamında bu yıl 62 binden fazla öğrenci eğitim aldı

PROJEYLE öğrencilerin sınıf ortamlarında edindikleri teorik bilgileri okul dışında öğrenme alanlarında gözlem, uygulama ve etkinliklerle pekiştirmesi hedefleniyor.

Bu kapsamda öğrenciler, öğretmenlerinin rehberliğinde müzeler, üniversiteler, bilim merkezleri, kamu kurumları ile kültürel ve doğal ortamlarda düzenlenen eğitim faaliyetlerine katılıyor. Öğrenciler, etkinliklerle yaşadıkları çevreyi daha yakından tanıma, tarihi, kültürel, bilimsel ve doğal zenginlikleri yerinde görme imkanı buluyor.

Ziyaret ve etkinliklerle öğrencilerin akademik bilgilerinin yanı sıra gözlem yapma, araştırma, sorgulama ve problem çözme becerilerinin geliştirilmesi amaçlanıyor.

### BU ÇALIŞMAYI GÜÇLENDİREREK DAHA FAZLA ÖĞRENCİMİZE ULAŞMAYI HEDEFLİYORUZ

İl Millî Eğitim Müdürü Murat Açar, AA muhabirine, projenin öğrencilerin eğitim süreçlerini sınıf ortamının dışına taşıyarak öğrenmeyi daha etkili ve kalıcı hale getirmeyi amaçlayan önemli bir çalışma olduğunu söyledi.

Çocukların tarihi, kültürel, bilimsel ve doğal zenginlikleri yerinde görmesinin projeye ayrı değer kattığını belirten Açar, "Çocuklarımızın teorik bilgilerini uygulamayla pekiştirmeleri ve yaşadıkları çevreyi daha yakından tanımasını açısından bu proje büyük değer taşımaktadır. 2025-2026 eğitim öğretim yılında ilimiz

genelinde 62 binden fazla öğrencimizin projeden yararlanmış olması bizleri son derece mutlu etmektedir" dedi.

Açar, öğrencilerin öğretmenleri rehberliğinde gerçekleştirdikleri ziyaretler ve etkinliklerle sadece akademik bilgi edinmediğini vurgulayarak, "Öğrencilerimiz gözlem yapma, araştırma, sorgulama ve problem çözme becerilerini geliştirme fırsatı bulmuştur. Millî Eğitim Bakanlığımızın hedefleri doğrultusunda yürütülen bu çalışmayı önümüzdeki dönemlerde güçlendirerek daha fazla öğrencimize ulaşmayı hedefliyoruz" diye konuştu.

Projenin okul dışı gezilerden farklı bir yapıya sahip olduğunu dile getiren Açar, şunları kaydetti:

"Bu projenin temelinde öğrencilerimizin okulda ulaşmaya çalıştıkları öğrenme çıktıların

kendilerine bir yaşam becerisi olarak geri dönmesini sağlamak var. Onların içinde bulunduğu dönemde ve yaşayacağı dönemde ihtiyaç duyacağı becerileri okul dışı ortamlarda destekleyerek vermeye çalışıyoruz. Okul dışı ortamları okul dışı gezilerden ayıran en önemli fark, kurgulanmış ortamlarda okulla ilişkilendirilmiş etkinliklerle öğrencilerimizle gerçekleştirmektir. Bu kapsamda çocuklarımız çevresini ve doğayı tanıyor, toplumdaki değerleri öğreniyor, toplumla ve çevresiyle bütünleşiyor, teknik becerilerini güçlendiriyor."



Proje kapsamında öğrencilerle müzede etkinlik gerçekleştiren sosyal bilgiler öğretmeni Esra Kılıç da okul dışı öğrenme ortamlarının öğrencilerin derse ilgisini artırdığını söyledi. Sınıfta anlatılan

bilgilerin sahada daha kalıcı hale geldiğini belirten Kılıç, "Projemizin amacı, sınıflarda öğrettiğimiz bilgileri çocuklara yerinde göstermek ve daha çok duyuya hitap ederek öğrenmelerini pekiştirmek. Bugün müzeye gelen öğrencilerimiz dördüncü sınıf öğrencileri. Onlara pedagojik seviyelerine uygun anlatım yapıyoruz ve müfredatta yer alan konuları burada pekiştiriyoruz" dedi.

Kılıç, müzede eserler üzerinden öğrencilere farklı dönemleri anlattıklarını ifade ederek, "Mesela ilk yazıyı kim buldu? Burada ilk yazı örneklerini görmeleri mümkün oluyor. Millî Mücadele dönemi de sosyal bilgiler kapsamında yer alıyor. Müzemin son bölümünde Millî Mücadele'yi anlatan koridorda öğrenciler, konuyu görebilir, duyarak

ve yaşayarak öğreniyor" diye konuştu.

Okul dışı etkinliklerin öğrenciler üzerinde güçlü motivasyonu oluşturduğunu vurgulayan Kılıç, "Sınıf dışındaki etkinliklerle desteklediğiniz zaman öğrenme çok daha farklı boyuta çıkıyor. Dışarı çıkmak öğrenciyi mutlu ediyor. Yeni şeyler görmek, öğrenme açısından önemli bir pekiştirme oluyor" ifadelerini kullandı.

**BÖYLE GEZİLERLE DERS İŞLEMENK DAHA EĞLENCELİ** Fatih Temiz İlkokulu 4. sınıf öğrencisi Ömer Faruk Açıl ise okulda öğrendikleri bilgileri müzede pekiştirdiklerini belirterek, "Bilmediğimiz tarihi şeyleri öğreniyoruz. Okulda ders işlerken bazı maddeleri göremiyoruz ama buraya geldiğimizde hem anlatılıyor hem de görüyoruz. Böyle gezilerle ders işlemek daha eğlenceli" dedi.

Öğrencilerden Samar Davul da okul dışında ders işlemenin eğlenceli olduğunu dile getirerek, "Dışarıya gittiğimizde görebiliriz, öğreniyoruz. Okulda ise yazarak ve okuyarak öğreniyoruz. Okul dışında öğrenmek daha eğlenceli" şeklinde konuştu. ■ AA

## Toplu taşıma masaya yatırıldı

Samsun İl Emniyet Müdürü Ahmet Arıbaş, toplu taşıma sektörünün temsilcileriyle bir araya gelerek güvenlik, trafik ve narkotikle mücadele konularında değerlendirmelerde bulundu



SAMSUN İl Emniyet Müdürü Ahmet Arıbaş başkanlığında İl Emniyet Müdürlüğü'nde gerçekleştirilen toplantıda minibüs hatları, taksit dolmuş hatları, ticari taksitler, servis araçları ve belediye otobüsleri temsilcileri katıldı. Toplantıda Trafik Denetleme Şube Müdürlüğü, Asayiş Şube Müdürlüğü, Bilgi Teknolojileri ve Haberleşme Şube Müdürlüğü ile Narkotik Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ekipleri tarafından katılımcılara çeşitli konularda bilgilendirme yapıldı.

Toplu taşıma araçlarında güvenliğin artırılması, araç içi kamera sistemlerinin etkin kullanımı, trafik kurallarına uyulması, korsan taşımacılıkla mücadele, okul servislerinde alınması gereken tedbirler, durak haricinde yolcu indirip bindirilmemesi ile araçların bakım ve teknik yeterliliklerinin eksiksiz şekilde sağlanması gibi konular ele alındı. Ayrıca suç ve suçlularla mücadelede toplu taşıma sektörünün desteğinin önemine dikkat

çekilerek, şüpheli durumların gecikmeden güvenlik birimlerine bildirilmesi gerektiği vurgulandı.

Narkotik suçlarla mücadele kapsamında farkındalık oluşturulmasına yönelik bilgilendirmeler yapılırken, UYUMA ve Hayat 112 uygulamalarının kullanımı hakkında da sektör temsilcilerine bilgi verildi.

Toplantı, katılımcıların görüş ve önerilerinin alınmasının ardından karşılıklı istişaretle sona erdi. ■ İHA

## Mobil sosyal hizmet aracı Alaçam'da hizmet verdi

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığınca başlatılan "Yerinde Sosyal Hizmet Programı" kapsamında sosyal hizmetlere erişimi kolaylaştırmak amacıyla hazırlanan mobil sosyal hizmet aracı, Alaçam ilçesinde faaliyet gösterdi

AİLE ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı tarafından yürütülen Yerinde Sosyal Hizmet Programı kapsamında mobil sosyal hizmet aracı, Alaçam Kaymakamlığı binası önünde konuşlandırıldı. Haziran ayı boyunca Samsun'un farklı noktalarında hizmet veren mobil sosyal hizmet aracı ile sosyal hizmet modelleri hakkında bilgilendirme, rehberlik ve danışmanlık hizmetleri sunulurken, ihtiyaçların tespit edilmesi ve uygun hizmetlere yönlendirilmesi amaçlanıyor. Mobil aracı ziyaret eden İlçe Millî Eğitim Müdürü Resul Özkurt, yürütülen çalışmalar hakkında bilgi aldı. ■ AA



## BAŞSAĞLIĞI

Değerli dostumuz  
Ragıp GÖKER'in kıymetli babası

## Aydın GÖKER'in

Vefatını derin bir üzüntü ile öğrenmiş bulunmaktayız. Merhuma Allah'tan rahmet kederli ailesine ve yakınlarına başsağlığı dileriz.

GAZETE  
**Arena**

— kurumahmutoğlu —

# ROSİER BOMBASI!

Samsunspor, sağ bek pozisyonunu güçlendirmek için Osasuna'da forma giyen Valentin Rosier ile ilgileniyor. Zeki Yavru'nun ayrılığı sonrası bu transferi gerçekleştirmek isteyen kırmızı-beyazlılar, Rosier ile görüşmelere başlayacak. Tecrübeli oyuncu, Türkiye'de Beşiktaş'ta da oynamıştı

SAMSUNSPOR, yeni sezon öncesinde sağ bek rotasyonunu güçlendirmek için önemli bir hamle yapmaya hazırlanıyor. Kırmızı-beyazlıların, İspanyol ekibi Osasuna'da forma giyen 29 yaşındaki Fransız sağ bek Valentin Rosier ile ilgilendiği iddia ediliyor. Zeki Yavru'nun takımdan ayrılmasının ardından bu pozisyona güçlü bir takviye yapmak isteyen Samsunspor'un, Rosier için Osasuna ile masaya oturacağı belirtildi.

Geçtiğimiz sezon İspanya La Liga'da 31 maçta forma giyen Rosier, 1 gol ve 1 asistlik performans sergileyerek takımına katkı sağladı.

**BU HAMLE ÖNEMLİ**  
TECRÜBELİ savunmacının Türkiye'de daha önce Beşiktaş forması giymiş olması, Samsunspor için büyük bir avantaj olarak değerlendiriliyor. Rosier'in Türk futboluna olan aşinalığı ve deneyimi, yeni takımda hızlı bir uyum

sağlamasına yardımcı olabilir. Samsunspor'un bu transfer hamlesi, sezon hedefleri açısından büyük önem taşıyor. Kulüp, güçlü bir kadro oluşturarak ligdeki rekabet gücünü artırmayı amaçlıyor. Transfer görüşmelerinin önümüzdeki günlerde netleşmesi beklenirken, taraftarlar da bu gelişmeleri heyecanla takip ediyor.

Deniz COŞKUN

## Dorsch bedeli NE OLACAK?

SAMSUNSPOR'un, 28 yaşındaki Alman orta saha oyuncusu Niklas Dorsch ile ilgilendiği iddia ediliyor. Ancak Wolfsburg ve Lech Poznań'ın da oyuncuyla ilgilendiği belirtiliyor. Dorsch, Ağustos 2024'te Heidenheim'a katıldı ve 2025/2026 Bundesliga sezonunda 32 maçta forma giydi. Şu anda mevcut seçeneklerini değerlendiren Dorsch'un transferinin kesinleşmediği ifade ediliyor.

Alman oyuncunun transferi için ödenecek ücretin bir milyon euro'nun

biraz üzerinde olması bekleniyor. Haziran 2026'da çıkan haberlerde, 1,5 milyon euro değerinde aktif bir serbest kalma maddesinin bulunduğu belirtiliyor. Transfermarkt'taki mevcut değeri ise 2,5 milyon euro olarak kaydedilmiş durumda. Samsunspor'un Dorsch için nasıl bir strateji izleyeceği merakla bekleniyor.

Pelin KURUMAHMUTOĞLU

**Arena spor**

17 Haziran 2026 Çarşamba

## Makoun'un gönlü Şampiyonlar Ligi'nde!

SAMSUNSPOR'un, Levski Sofia forması giyen Venezuelalı stoper Christian Makoun ile ilgilendiği iddiaları gündeme geldi. Ancak transferin gerçekleşmesinin kolay olmayacağı öğrenildi. Şu ana kadar adı hem Samsunspor hem de Trabzonspor ile anılan Makoun, Şampiyonlar Ligi'nde Levski ile şansını denemek istediğini açıkladı. Bu durum, Samsunspor'un transfer planlarını etkileyebilir. Makoun, Venezuela milli takımında da forma

giyen bir oyuncu olarak dikkat çekiyor ve uluslararası arenada elde edeceği deneyim, kariyerinde önemli bir adım olabilir. Samsunspor'un bu transfer için nasıl bir strateji izleyeceği merakla beklenirken, taraftarlar da Makoun'un geleceği hakkında net bir bilgi almak için gelişmeleri takip ediyor. Transfer süreci heyecanla izleniyor.

Deniz COŞKUN

## Fenerbahçe'nin Drongelen İNADI SÜRÜYOR!

TRENDYOL Süper Lig'de gösterdiği başarılı performansla dikkat çeken Rick van Drongelen, büyük kulüplerin radarına girdi. Fenerbahçe, stoper hattını güçlendirmek amacıyla Samsunspor'un 27 yaşındaki savunmacısını transfer listesinin ön sıralarına ekledi. Van Drongelen, güçlü savunma özellikleri ve liderlik vasıflarıyla ligin en değerli stoperlerinden

biri haline geldi. Sarı-lacivertlilerin, oyuncu için kısa süre içinde resmi teklif yapmaya hazırlandığı öğrenildi. Transferin geleceği ise başkanlar düzeyinde yapılacak görüşmelere bağlı. Fenerbahçe'nin yeni başkanı Aziz Yıldırım'ın, önümüzdeki günlerde Samsunspor Başkanı Yüksel Yıldırım ile bir araya gelmesi bekleniyor. Bu kritik zirvede, Van Drongelen'in bonservis bedeli ve transfer şartları masaya yatırılacak. Taraftarlar, gelişmeleri heyecanla izliyor.

Pelin KURUMAHMUTOĞLU

**GO RENT**  
—OTO KİRALAMA—

gorentkiralama@gmail.com

Gsm: 0554 255 84 83

Tel: 0 362 844 85 25

Çınarlık Mah. Eyüpsultan Cad. No: 2/B  
Çarşamba/SAMSUN

# Samsunspor'dan 60. Yıl Yaz Şenliği

Süper Lig ekiplerinden Samsunspor'da yönetim kurulu üyeleri, "Samsunspor 60. Yıl Yaz Şenliği"nin, "Bu Şehrin Çocukları Samsunsporludur" mottosuyla birçok etkinlikte birlikte kulüp tesislerinde yapılacağını açıkladı

1965 yılında kurulan Samsunspor, bir futbol kulübü olmanın yanı sıra Türkiye'nin güçlü spor markalarından biri ve milyonlarca taraftarın ortak değeri olarak dikkat çekiyor. 60 yıllık tarihinde Türk futboluna önemli başarılar kazandıran Karadeniz temsilcisi, futbolun yanı sıra kadın voleybol, voleybol akademisi, boks, bocce, okçuluk, badminton ve judo branşlarında da faaliyet gösteriyor. Kulüp, 60. kuruluş yıldönümü etkinliklerini 20 Haziran Cumartesi günü gerçekleştireceği yaz şenliği ile sonlandıracak.

Cumartesi günü Nuri Asan Tesisleri'nde saat 11.00'de başlayacak yaz şenliği etkinliğinde ücretsiz Türk Bayrağı dağıtımı, pickleball, capoeira gösterisi, yüz boyama, balon, halat çekme yarışları, bando takımı gösterisi, sahne

gösterileri, sponsor aktivasyonları, tesis gezileri ve ikramlar çocuklarla buluşturulacak. Bu etkinliklerle Samsunspor'u şehirle daha güçlü şekilde buluşturmak, çocukları spor ve Samsunspor kültürüyle tanıştırmak, ailelerin keyifli zaman geçirebileceği bir sosyal etkinlik oluşturmak ve

sporun birleştirici gücünü daha geniş kitlelere ulaştırmak hedefleniyor.

Samsunspor 60. Yıl Yaz Şenliği kapsamında Samsunspor Başkanvekili Veysel Bilen, Samsunspor Yönetim Kurulu Üyeleri Onur Öztekin, Giray Şen ve Volkan Erdil basın toplantısı

düzenledi. Toplantıda konuşan Veysel Bilen, "60. Yıldönümü etkinlikleri geçen yıl başladı. Bu yıl da yaz şenliği ile kutlamaları sonlandıracağız. 1 yıl boyunca Samsunspor olarak şehrin önemli markası olarak tüm katmanlara dokunmayı hedefledik. Yönetim kuruluyla

beraber 1 yıl boyunca çalışma yürüttük. Yaz şenliği etkinliğimizde çocuk ve gençlere dokunmak istedik. 'Bu Şehrin Çocukları Samsunsporludur' mottosuyla yola çıktığımız için istedik ki finali de çocuklarla yapalım. Çocuklarla başlatacağımız bu yolculuk,

yıllar sonra belki yönetimde belki sahada belki de tribünde Samsunspor'u destekleyen, yön veren ya da sahada ter döken gençler olacaklar. Onun için çocuklarımızı çok önemsiyoruz. Anaokulundan başlayarak mümkün olduğu kadar kulüp olarak çocuklara dokunan projelere imza atıyoruz. Çocuklarla ilgili projelerimiz aralıksız devam edecek" dedi.

Diğer yönetim kurulu üyeleri de tüm çocuk ve aileleri yaz şenliğine davet etti. İHA

